



# **Deset dana molitve**

6.—16. siječnja 2016.



*Nakladnik*

Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji  
Kršćanske adventističke crkve  
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

[www.TenDaysOfPrayer.org](http://www.TenDaysOfPrayer.org)  
[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)

*Ako nije drukčije navedeno, biblijski tekstovi  
navedeni su iz izdanja Kršćanske sadašnjosti*

*Izvornik*

10 Days of Prayer 2016  
by Mark A. Finley

*Odgovorni urednik*  
Drago Mojzeš

*Urednik*  
Mario Šijan

*Prijevod*  
Kristina Božić, Ivan Đidara

*Lektura*  
Miroslav Vukmanić

Umnoženo u uredu nakladnika, 2015.  
Za internu uporabu

## Uvod

Dobrodošli u Deset dana molitve 2016! Prošlo je deset godina otkako je Crkva započela s pozivom na deset dana molitve početkom svake godine. Bog je učinio mnoga čuda kroz ova molitvena događanja. Sveti Duh je donio obnovu, oživljavanje, obraćenja, novu želju za propovijedanjem Radosne vijesti i iscjeljenje odnosa. Doista, molitva je rođenje obnove!

Vjerujemo da će se vaš život i životi onih za koje se molite promijeniti dok s vjernicima svoje crkve združeno molite za izlivanje Svetog Duha, kojega je Otac obećao dati onima koji Ga traže. Pročitajte iskustva onih koji su prošle godine sudjelovali u deset dana molitve:

“Snaga Svetoga Duha djeluje u našoj crkvi. Oni koji su napustili crkvenu zajednicu vraćaju se u nju, a neki naši članovi su se obvezali da će tijekom 2015. godine hodati s Gospodinom. Hvala vam i neka vas Bog sve blagoslovi.” — *Joe Kin, Port Moresby, Papua Nova Gvineja*

“Bog obilno blagoslivlja naša crkvena okupljanja na molitvu tijekom ovih deset dana molitve. Postoji mladić koji dugo vremena nije bio u crkvi. Njegova mlada supruga je došla na molitvenu skupinu u petak navečer, a vjernici su joj se pridružili u molitvi za povratak muža u crkvu. U subotu ujutro bio je tamo! Slavimo Boga za načine na koje radi u našoj sredini!” — *Peggy Casebier, Oregon, Sjedinjene Američke Države*

“Deset dana molitve oživjelo je crkvu u Southendu i molitvene susrete petkom, koji su se prestali održavati u mojoj crkvi. Deset dana molitve nas je poučilo da moć leži u molitvi i donijelo jedinstvo među vjernike crkve i revnost da rade za Gospodina.” — *Tafadzwa Katsota, Southend, Zimbabwe*

“Pridružili smo se okupljanjima na Deset dana molitve od 1. do 10. siječnja. Naš pastor, Bill McClendon, molio je molitvu zaštite za sve s molitvenog popisa. Tog istog dana, 7. siječnja, bila sam u prometu na putu do posla kad je automobil u srednjoj traci udario u snijeg i počeo se okretati i okretati, konačno se zaustavivši u mojoj traci okrenut prema mojem autu. Njegov automobil se zaustavio na pola metra ispred mojeg. Rekla sam: ‘Hvala Ti, Isuse!’ Vidio je moje lice, a zatim se potrudio okrenuti automobil i otišao. Vučno vozilo iza mene očekivalo je posao, ali ga nije bilo! Nazvala sam našeg pastora u crkvi i rekla mu što se dogodilo. Bog je s nama sve vrijeme; ja to osobno znam zauvijek.” — *Charmaine Ridgely, Baltimore, Ellicott City, Maryland, Sjedinjene Američke Države*

“Zahvalan sam našem nebeskom Ocu. Učinio je nešto posebno. Imao sam mladeg desetogodišnjeg brata koji je imao problema sa srcem. Liječnici su se odlučili za operaciju srca u Indiji. Kad sam se počeo moliti za njega, on se vrlo brzo oporavio, u roku od nekoliko dana. U međuvremenu su liječnici procijenili da će se oporaviti za nekoliko tjedana. Bog je odlučio još jednom spasiti njegov život, a sutra se vraća iz Indije. Još uvijek očekujem velika iskustva koja će se dogoditi u preostalim danima.” — *Yoel Asaph, Mwanza, Tanzanija*

## **Naša molitvena tema:**

### **Prebivanje u Kristu — život u punini**

Tijekom Deset dana molitve 2016. molit ćemo se da nas Sveti Duh pouči kako ostati u Kristu i kako primiti “život u punini”. Apostol Pavao poziva vjernike da se “napune Duhom” (Efežanima 5,18). “Neka vam dadne, prema bogatstvu svoje slave, da se ojačate u snazi po njegovu Duhu u nutarnjega čovjeka, da Krist stanuje u vašim srcima po vjeri; da u ljubavi uvriježeni i utemeljeni budete sposobni shvatiti zajedno sa svim svetima koja je tu širina, duljina, visina i dubina, i upoznati ljubav Kristovu koja nadilazi spoznaju; da budete ispunjeni do sve punine koja dolazi od Boga.” (Efežanima 3,16-19)

“Ostanite u meni i ja ću ostati u vama!” Biti u Kristu znači stalno primanje Njegovog Duha, znači život potpunog predanja Njegovoj službi. Kanali koji povezuju čovjeka i Njegovog Boga moraju biti stalno otvoreni. Kao što loza stalno crpi sok sa životodavnog trsa, tako se i mi trebamo čvrsto držati Isusa i vjerom primiti od Njega silu i savršenstvo Njegovog karaktera.” (Ellen G. White, *Isusov život*, 561)

“Nemojte stajati izvan Krista, kao mnogi kršćani današnjice. Da ‘ostanete u meni i ja u vama’ moguće je ostvariti, a poziv ne bi bio upućen kad to ne bi bilo moguće. Isus je naš Spasitelj koji stalno djeluje svojim Svetim Duhom, koji djeluje na naš um da budemo povezani s Kristom. Svi blagoslovi koje On daruje povezani su s vašim osobnim djelovanjem. Zar će Krist biti odbijen? On kaže: ‘A tko dođe k meni, sigurno ga neću izbaciti van.’ (Ivan 6,37). Onima drugima On kaže: ‘Ali vi nećete da dođete k meni da primite život.’ (Ivan 5,40)” (Ellen G. White, *In Heavenly Places*, 55)

Mi svakodnevno trebamo Svetoga Duha u našim životima kako bismo mogli prebivati u Kristu i doživjeti život u punini i podijeliti ga s Božjim izgubljenim sinovima i kćerima. Tijekom ovih deset dana želimo si uzeti vremena za razmiš-

ljanje o tome zašto i kako moramo ostati u Kristu i kakve će to posljedice imati na nas i na druge. Pomolimo se zajedno da nas Bog poduči ovoj “Tajni među poganima koja glasi: Krist, nada slave, jest među vama”. (Kološanima 1,27)

## **Prijedlog smjernica za molitveni sastanak**

- ◆ Neka vaše molitve budu kratke — rečenicu-dvije na zadanu temu. Dajte priliku i drugima da se mole. Možete se moliti nekoliko puta, kao kad sudjelujete u razgovoru.
- ◆ Tišina je dobra, jer nam daje vremena da čujemo Svetoga Duha.
- ◆ Zajedničko pjevanje vođeno Duhom također je veliki blagoslov. Za to čak ne trebati imati niti glasovir; pjevanje bez pratnje glazbala je u redu.
- ◆ Umjesto da trošite dragocjeno vrijeme molitve na razgovor o svojim molitvenim zahtjevima, jednostavno ih molite. Tako i drugi mogu moliti Boga za vaše zahtjeve i pozvati se na Njegova obećanja.

## **Pozivanje na Božja obećanja**

Bog nam je u svojoj Riječi dao mnoga obećanja. Naša je prednost da se u molitvama pozovemo na njih. Sve Njegove zapovijedi i savjeti su također i obećanja. On nikada od nas ne bi tražio ono što ne možemo učiniti u Njegovoj snazi.

Tako je lako usmjeriti se na naše potrebe, naše poteškoće i naše izazove kad se molimo — jadikovati i očajavati nad našim stanjem. To nije svrha molitve. Svrha molitve je da ojača našu vjeru. Zato vas ohrabrujemo da se pozovete na Božja obećanja na molitvenom sastanku. Ona nam pomažu da skrenemo pogled s vlastitih slabosti i poteškoća i usmjerimo ga na Isusa. Gledajući Njega mi se preobražavamo u Njegovu sliku.

“Svako obećanje u Božjoj riječi upućeno je nama. Oslonimo se u svojim molitvama na Jahvinu riječ i Njegova čvrsta

obećanja. Njegova riječ je jamstvo da će onaj tko traži s vjermom, dobiti sve duhovne blagoslove. Nastavite tražiti, a primit ćete mnogo izobilnije nego što ste tražili ili mislili da ćete primiti.” (Ellen G. White, *In Heavenly Places*, 71)

“Neka takvi iznesu svoje molbe pred prijestolje milosti. Neka se mole da dobiju Svetoga Duha. Bog stoji iza svakog obećanja koje je dao. S Biblijom u ruci kažite: Učinio sam kako si rekao. Ističem Tvoje obećanje: ‘Ustrajno molite, i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se!’” (Ellen G. White, *Isusove usporedbe*, 94)

Kako se možete pozvati na Božja obećanja? Primjerice, kad se molite za mir, možete se pozvati na obećanje u Ivanu 14,27 i reći: “Gospodine, Ti si nam rekao u svojoj Riječi: ‘Ostavljam vam mir; mir, i to svoj, dajem vam. Ja vam ga ne dajem kakav svijet daje. Neka se ne uznemiruje i ne plaši vaše srce!’ Podari mi mir koji si obećao da ćeš nam ostaviti.” Zahvalite Gospodinu što vam je dao mir, iako ga možda ne možete osjetiti odmah tada i tamo.

Pripremili smo posebno izdanje *Pozovimo se u molitvi na Božja obećanja* s nizom obećanja na koja se možete pozvati. Držite ih u blizini kad se molite. Pozovite se na njih u svojim osobnim i javnim molitvama.

## **Post**

Ohrabrujemo vas da tijekom ovih deset dana postite po uzoru na Daniela. Započeti godinu molitvom i postom sjajan je način na koji možete posvetiti svoj život Bogu u nadolazećem razdoblju. Ellen G. White kaže: “Sada i sve do kraja, do završetka vremena, Božji narod treba biti mnogo ozbiljniji i mnogo budniji, i ne uzdati se u svoju mudrost, nego u mudrost svojega Vode. Oni trebaju odrediti dane za post i molitvu. Potpuno uzdržavanje od hrane možda se neće zahtijevati, ali oni se trebaju umjereno hraniti najjednostavnijom hranom.” (Ellen G. White, *Savjeti o životu i prehrani*, 146)

Znamo kako je Daniel deset dana živio o voću i povrću. Potičemo vas da usvojite vrlo jednostavan način prehrane tijekom tih deset dana. Jednostavni obroci koji ne sadrže šećer, industrijski obrađene namirnice i sokove mogu nam pomoći na više razina. Prvo, jedete li jednostavnije, trebat će vam manje vremena za pripremu hrane, a imat ćete na raspolaganju vrijeme koje možete provesti s Gospodinom. Drugo, što je jednostavnija naša prehrana, to će je naš želudac lakše probaviti, a naš um će biti bistriji. Svi znamo da šećer zamagljuje naše razmišljanje. Ako želimo jasnije misli kako bismo čuli Božji glas i ako se želimo približiti Njemu, moramo biti sigurni da nas u tome ne sprečava naša prehrana.

Rečeno nam je: “Čuvajte ljubomorno svoje sate molitve, proučavanja Biblije i samoispitivanja.” (Ellen G. White, *Gospel Workers*, 100). Osim što nam daje bistriji um, post nam pomaže da preispitamo svoje srce.

Post nije samo suzdržavanje od hrane. Ohrabrujemo vas da se suzdržite od gledanja televizije, filmova, računalnih igara, pa čak i Facebooka i YouTubea. Nešto što samo po sebi nije loše, kao što su Facebook i YouTube, ponekad nam oduzima tako mnogo dragocjenog vremena. Stavite na stranu sve što možete kako biste mogli provesti više vremena s Gospodinom.

Post je suzdržavanje od svega što nas sprečava da se približimo Bogu u molitvi i proučavanju Biblije. Rečeno nam je: “Duh istinskog posta i molitve jest duh koji izručuje Bogu naš um, srce i volju”. (Ellen G. White, *Seventh-day Adventist Bible Commentary*, sv. 4, 1148)

Post nije ubrzani način za dobivanje čudesnih odgovora od Boga. Post nam služi da postanemo ponizni pred Bogom i dopustimo Mu da radi u nama i kroz nas. “Post i molitva su preporučljivi i prikladni za neke svrhe. U Božjoj ruci oni su sredstvo čišćenja srca i pomažu u pripremanju stanja duše. Mi dobivamo odgovore na naše molitve jer smo ponizili svoje duše pred Bogom.” (Ellen G. White, *Medical Ministry*, 283)



Ponizimo se pred Bogom i tražimo Ga svim srcem, umom i snagom. Približimo Mu se kroz molitvu i post, i On će se približiti nama.

## **Sveti Duh**

Tražite Svetog Duha da vam pokaže kako ili za što biste se trebali moliti u osobnom životu ili u određenoj prigodi. Biblija nam govori da mi ne znamo za što da se molimo, već da Sveti Duh posreduje za nas.

“Ne samo da smijemo moliti u Kristovo ime, već moramo biti nadahnuti Svetim Duhom. To objašnjava što je Pavao mislio kad je napisao da Sveti Duh ‘posreduje za nas neizrecivim uzdisajima’ (Rimljanima 8,26). Bog s užitkom odgovara na takve molitve. Kad ozbiljno i vatreno izmolimo molitvu u ime Isusa Krista, tada je upravo ta vatrenost Božji zalag da će On uslišati našu molitvu ‘neograničeno više od onoga što možemo moliti ili misliti.’ (Efežanima 3,20)” (Ellen G. White, *Isusove usporedbe*, 94,95)

## **Vjera**

U Duhu proroštva nam je rečeno: “Molitva udružena s vjerom učinit će ono što ne može postići nijedna sila na Zemlji.” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 327) Ohrabrujemo vas da se molite i imate vjere da je Bog čuo te da će odgovoriti na vaše molitve.

“Krist kaže: ‘Tražite i primit ćete.’ U tim riječima Krist nam daje smjernice kako se trebamo moliti. Trebamo doći našem nebeskom Ocu s dječjom jednostavnošću, tražeći dar Svetog Duha. Isus je rekao: ‘Kad molite, vjerujte da ćete primiti što tražite, i bit će vam.’ Dodite k Ocu kajuci se i ispovijedajući svoje grijeh, prazneći dušu od svakog grijeha i nečistoće, i vaša prednost će biti da potvrdite Gospodnja obećanja. ... Trebamo vjerovati Božjoj riječi; provjera karaktera nalazi se u činjenici da se izgrađujete u presvetoj vjeri. Vi

ste iskusili Boga kroz Božju riječ. Ne trebate čekati da vas obuzmu neki divni osjećaji prije nego što vjerujete da vas je Bog čuo; osjećaji ne smiju biti vaš kriterij, jer osjećaji su promjenjivi kao oblaci. ... Dok smo na Zemlji, možemo imati pomoć s Neba. ... Ja sam iskusila Boga tisuću puta. Hodit ću u vjeri i neću nevjerom obeščastiti mojega Spasitelja.” (Ellen G. White, *Review and Herald*, 11. listopada 1892.)

“Imamo premalo vjere. Time ograničavamo Sveca Izraelova. Trebali bismo Mu biti zahvalni što se spušta do nas i koristi nas kao svoja oruđa. Na svaku molitvu koju upućujemo iskreno i u vjeri, odgovori sigurno neće izostati. Oni možda neće doći baš kad smo ih očekivali, ali oni će doći u pravom trenutku kad su nam najpotrebniji. Ah, kako je grešna naša nevjera! ‘Ako ostanete u meni i ako moje riječi ostanu u vama, tražite što god hoćete i bit će vam.’ (Ivan 15,7)” (Ellen G. White, *Testimonies for the Church*, sv. 3., 209)

Također nam je rečeno: “Mi moramo tražiti ono što je On obećao, i što god primimo mora biti upotrijebljeno da se ispuni Njegova volja.” (Ellen G. White, *Odgoj*, 230) Stvorite naviku zahvaljivanja Bogu unaprijed, vjerujući da će učiniti i da će odgovoriti na vaše molitve.

## **Molitva za sedmero**

Potičemo vas da se tijekom ovih deset dana na poseban način molite za sedmero ljudi za koje biste željeli da dožive “život u punini”. To mogu biti članovi obitelji, prijatelji, suradnici s posla, susjedi ili poznanici. Uzmite si vremena i upitajte Boga za koga bi volio da se molite. Tražite Ga da vam te ljude stavi na dušu.

## PRVI DAN

# Naša velika potreba: Sveti Duh

*Prijedlozi za ujedinjenu molitvu*

***“Dakle: ako vi, premda ste zli, možete davati svojoj djeci dobre darove, koliko će više Otac nebeski dati Duha Svetoga onima koji ga mole!” (Luka 11,13)***

### **Proslavljanje (do 10 minuta)**

- ◆ Započnite predloženo vrijeme za molitvu proslavljanjem Boga: za Njegovu ljubav, za Njegovu svetost ...
- ◆ Proslavljajte Boga zato što će vas poučavati kako prebivati u Njemu.
- ◆ Proslavljajte Boga zato što će vam dati najveći Dar, Svetoga Duha.

### **Priznavanje i iznošenje svjedočanstva pobjede nad grijehom (do 5 minuta)**

- ◆ Tražite od Boga da vam pokaže koje grijehе trebate priznati u svojem srcu. Tražite Njegovu pobjedu nad tim grijesima.

- ◆ Tražite od Boga oprost što niste prihvatili Svetog Duha onako kako ste Ga trebali prihvatiti, i tražite Boga da u vama izazove glad i žeđ za Svetim Duhom.
- ◆ Zahvalite Bogu što vam prašta u skladu s riječima u 1. Ivanovoj 1,9.

## **Razgovor o potrebama uz ozbiljne i ponizne posredničke molitve (do 35 minuta)**

- ◆ Tražite Boga da vam još više otkrije svoj karakter kako biste Ga mogli što bolje upoznati.
- ◆ Tražite Boga da vam pomogne da žarko želite ispunjenje Svetim Duhom.
- ◆ Molite se da članovi vaše obitelji i prijatelji osjete potrebu za Svetim Duhom.
- ◆ Postoji li nešto što prijeći Svetog Duha da dođe u vaše srce? Recite Bogu o tim problemima.
- ◆ Molite se da crkveni vođe (pastor vaše mjesne crkve, vođe u konferenciji, uniji, diviziji i Generalnoj konferenciji) osjete u svojem životu potrebu za Svetim Duhom.
- ◆ Molite se za jedinstvo Crkve u istini i Duhu.
- ◆ Molite se za nastavak i sve veće usmjerenje na buđenje i obnovu — za vjerništvo, konferencije, unije, ustanove, divizije i Generalnu konferenciju. Obratite pozornost na osobni pristup buđenju i obnovi za vas osobno, vaše obitelji, vaše mjesne crkve i svoju zajednicu. Molite se da se ljudi uključe u inicijativu “Ujedinjeni u molitvi”, tražeći kasnu kišu Svetog Duha i ispunjenje obećanja iz Joela 2, Hošee 6 i Djela 2.
- ◆ Molite se da svaki vjernik Crkve osjeća teret za zadobivanje duša za spasenje i da shvati kako Nebo pita svakog pojedinca slijedi li Kristove korake pokazujući svoju osobnu vjeru kroz Božje vodstvo.
- ◆ Molite se za veći naglasak na osobnoj i crkvenoj razini za dnevno čitanje Biblije kroz program “Vjerujte Njegovim

prorocima”, koji naglašava svakodnevno čitanje i proučavanje Biblije i Duha proroštva.

- ◆ Misija u gradovima: Molite se za Sjevernu srednjeafričku diviziju i njezine gradove u zadobivanju duša za Krista: Lagos, Douala, Kalabar, Accra, Abuja, Lome. Molite se za Južnoazijsku diviziju i gradove u Indiji koje oni pokušavaju zadobiti za Krista: Mumbai, Kochi, Bidar, New Delhi, Coimbatore, Surat, Imphala, Vijayawada. Molite se da Božja riječ urodi plodom.
- ◆ Molite se da sedmero (ili više) ljudi s vašeg molitvenog popisa uvidi svoje potrebe i otvori svoja srca Svetom Duhu.
- ◆ Molite se za razne osobne potrebe koje imate.

### **Molitve zahvaljivanja (oko 10 minuta)**

- ◆ Zahvalite Bogu za dar Svetog Duha!
- ◆ Zahvalite Bogu za načine na koje je Sveti Duh radio u vašem srcu.
- ◆ Zahvalite Bogu na tome što će tijekom ovih deset dana molitve spasiti duše za Njegovo kraljevstvo.

### **Pjevanje pjesama**

Unaprijed izaberite prigodne pjesme iz pjesmarice *Kršćanske himne*, od broja 300 do 317 (ili koje druge) i pjevajte ih.

## **Naša velika potreba: Sveti Duh**

“I ja vam velim: ustrajno molite, i dat će vam se! Tražite, i naći ćete! Kucajte, i otvorit će vam se! Jer svatko tko moli, prima; tko traži, nalazi, a otvara se onomu koji kuca. A tko bi od vas, koji je otac, ako bi ga sin zamolio kruha, pružio mu kamen? Ili ako bi ga zamolio ribu, pružio mu mjesto ribe zmiju? Ili ako bi ga zamolio jaje, pružio mu štipavca? Dakle: ako vi, premda ste zli, možete davati svojoj djeci dobre daro-

ve, koliko će više Otac nebeski dati Duha Svetoga onima koji ga mole!” (Luka 11,9-13)

“Ono što trebamo jest snaga Svetog Duha. Tebi i Božjem stadu potrebno je slomiti osjećaje samodovoljnosti. Božji Duh je uvjerljiva moć. Kad bi Crkva tako disala, došlo bi do odlučne promjene u njezinoj duhovnoj učinkovitosti. Gospodin Bog je spreman dati Svetog Duha, ali mnogi ne shvaćaju svoju potrebu primanja. Oni su slabi kad bi mogli biti jaki, i nemoćni kad bi mogli biti moćni kroz primanje i djelovanje Svetog Duha. Njihova svjetlost je preslaba. Potaknite ih da iziđu iz svojeg samodovoljnog i samopravednog stanja.” (*Testimonies to Southern Africa*, str. 69)

“Ipak vam istinu velim: vama je bolje da ja odem, jer ako ne odem, Branitelj neće doći k vama. Odem li, poslat ću ga k vama. On će, kad dođe, dokazati svijetu zabludu s obzirom na grijeh, na pravednost i na sud.” (Ivan 16,7.8)

“Nama je potreban utjecaj Svetoga Duha koji će nas omekšati, pokoriti, oplemeniti, koji će oblikovati naš karakter i dovesti svaku misao u pokornost Kristu. Upravo će nas Sveti Duh osposobiti da pobijedimo, On će nas odvesti da sjednemo kraj Isusovih nogu kao što je učinila Marija, da se naučimo Njegovoj krotkosti i poniznosti srca. Mi moramo biti posvećeni Svetim Duhom svakog trenutka svakog dana, kako nas neprijatelj ne bi uhvatio u svoje zamke i našu dušu izložio opasnosti.” (*Božja zadivljujuća milost*, 203)

“A kad dođe on, duh istine, uvest će vas u svu istinu. On neće govoriti sâm od sebe, već će govoriti što čuje i objavit će vam buduće. On će mene proslaviti, jer će uzeti od onoga što je moje i to objaviti vama. Sve što god Otac ima pripada meni. Zato vam rekoh da će uzeti od onoga što je moje i da će to objaviti vama.” (Ivan 16,13-15)

“Oživljavanje istinske pobožnosti među nama naša je najveća i najhitnija potreba. To bi trebao biti naš prvi posao. Treba uložiti ozbiljan napor da se dobije blagoslov od Gospodina, ne zato što nam Bog nije voljan darovati svoj blagoslov, nego zato što smo ga nespremni primiti. Naš nebeski Otac je više spreman dati svog Svetoga Duha onima koji Ga traže, nego što su zemaljski roditelji spremni davati dobre darove svojoj djeci. Naš dio posla postiže se priznanjem, poniznošću, pokajanjem, ozbiljnom molitvom i ispunjavanjem uvjeta pod kojima je Bog obećao da će nam dati blagoslov. Oživljavanje treba očekivati tek kao odgovor na molitvu. Dok su ljudi tako lišeni Božjeg Svetog Duha, oni ne mogu cijeniti propovijedanje Riječi; ali kad snaga Duha dotakne njihova srca, tada njihov govor neće biti bez učinka. Vođeni učenjem Božje riječi, očitovanjem Njegovog Duha, djelujući u tihoj skrovnosti, oni koji prisustvuju našim sastancima steći će dragocjeno iskustvo, i pri povratku kući bit će spremni izvršiti zdrav utjecaj.” (*Selected Messages*, sv. 1, 121)

“Na silazak Svetoga Duha na Crkvu gledalo se kao na događaj u budućnosti; ali prednost je Crkve da Ga ima sada. Tražite to, molite se za to, vjerujte to. Mi Ga moramo imati i Nebo čeka da nam Ga daruje.” (*The Review and Herald*, 19. ožujka 1895.)

“Krist je svojoj Crkvi obećao dar Svetoga Duha, i to obećanje pripada i nama koliko i prvim učenicima. Ali, kao i svako drugo obećanje, i ovo je dano uz određene uvjete. Ima mnogo onih koji vjeruju i tvrde da polažu pravo na Gospodnje obećanje; oni govore o Kristu i o Svetom Duhu, ali od toga nemaju nikakve koristi. Oni ne predaju svoju dušu božanskim silama da je vode i upravljaju njome. Mi ne možemo upotrebljavati Svetoga Duha. Duh treba upotrebljavati nas. Bog svojim Duhom djeluje na svoj narod da hoće i učini ‘da mu se možete svidjeti’ (Filipljanima 2,13). Ali mnogi se ne žele

potčiniti ovome. Oni žele upravljati sami sobom. To je razlog zbog kojeg ne primaju ovaj nebeski Dar. Duh se daje samo onima koji ponizno čekaju Boga, koji očekuju Njegovo vodstvo i milost. Ovaj obećani blagoslov, koji tražimo vjerom, donosi sobom sve druge blagoslove. On se daje prema bogatstvu Kristove milosti, i on Ga je spreman dati svakome prema mjeri u kojoj Ga može primiti.” (*Isusov život*, 544)

## **Za razmišljanje**

1. Na kraju 13. retka u Luki 11 koristi se riječ “tražiti”, “moliti” (*aitéo*), što je oblik trajne molbe. Zašto misliš da Bog koristi ovaj oblik riječi?
2. Ometa li te išta da se svakodnevno moliš Bogu za Svetoga Duha da dođe u tvoje srce i život? Hoćeš li predati te smetnje Bogu danas?



## DRUGI DAN

# Naš najveći dar Bogu: naše biće

*Prijedlozi za ujedinjenu molitvu*

***“Zaklinjem vas, braćo, milosrdem Božjim da prinesete sebe kao žrtvu živu, svetu i ugodnu Bogu — kao svoje duhovno bogoštovlje.” (Rimljanima 12,1)***

### **Proslavljanje (do 10 minuta)**

- ◆ Započnite molitvu hvaleći Boga, jer je On vjeran, svemoćan, sveznajući, pravedan...
- ◆ Hvalite Boga zato što je tako dugo čekao da Mu date cijelo svoje srce, to jest da Mu se u cijelosti predate.
- ◆ Hvala Bogu što On ne želi samo dio vas, nego želi sve vaše talente i nedostatke.
- ◆ Hvalite Boga za načine na koje vas On poučava da ostanete u Njemu.

## **Priznavanje i iznošenje svjedočanstva pobjede nad grijehom (do 5 minuta)**

- ◆ Zamolite Boga da vam pokaže koje grijehе morate priznati javno, i što vam je potrebno priznati samo Njemu. Tražite pobjedu nad tim grijesima.
- ◆ Zamolite Boga za oprost, ako Mu niste predali svoje srce svaki dan.
- ◆ Zamolite Boga za oprost za vrijeme kad ste koristili svoje vrijeme, novac i darove za sebe, a ne za Njega i Njemu na slavu.
- ◆ Hvala Bogu što oprašta prema riječima iz 1. Ivanove 1,9.

## **Razgovor o potrebama uz ozbiljne i ponizne posredničke molitve (do 35 minuta)**

- ◆ Zamolite Boga da ukloni sve što vas sprečava da Mu predate svoje vrijeme, novac, snagu, sposobnosti, strahove, nade i volju. Recite Mu da želite pripadati Kristu u cijelosti.
- ◆ Tražite da vam Bog pomogne da se molite kao Isus: "Ali neka ne bude moja, nego tvoja volja!" (Luka 22,42)
- ◆ Ometa li vas nešto da Mu se predate svim srcem i bićem? Recite Mu sve o tim ometanjima. Tražite da vam pomogne da Mu se hoćete predati.
- ◆ Molite se za članove svoje obitelji i prijatelje koji se nisu potpuno predali Kristu. Tražite od Boga da ih potakne da Mu dragovoljno predaju cijelo svoje biće.
- ◆ Molite se da pastor vaše mjesne crkve i crkveni vođe na različitim razinama predaju Bogu cijelo svoje biće.
- ◆ Molite se za mlade naše Crkve da pronađu radost u predaji svojeg života Kristu da Ga slijede. Spomenite u molitvi mlade iz vaše mjesne crkve po imenu.
- ◆ Molite se da se svaki pojedini crkveni vođa iz cijelog svijeta duboko i vjerno drži duhovne i evanđeoske perspek-

tive: da mole Gospodina da čuva pastire i vjernike kako ne bi izgubili proročku osobitost koju imamo na kraju vremena kao Adventistička crkva, Božja Crkva ostatka.

- ◆ Misija u gradovima: Molite se za Transeuropsku diviziju i gradove koje oni pokušavaju zadobiti za Krista: Zagreb, Beograd, London, Tallinn, Dublin, Kopenhagen, Helsinki, Budimpeštu, Bergen, Randstad, Varšavu, Göteborg. Molite se za ljude da imaju nezasitnu glad za Božjom riječju.
- ◆ Molite se za sedmero (ili više) ljudi s vašeg popisa, da uvide svoje potrebe i otvore svoja srca za Svetog Duha.
- ◆ Molite se za razne osobne potrebe koje imate.

### **Molitve zahvaljivanja (oko 10 minuta)**

- ◆ Zahvalite Bogu što će On odgovoriti u skladu s Njegovom voljom i u svoje vrijeme.
- ◆ Zahvalite Bogu što je spreman uzeti vaše grešno srce i učini ga čistim i svetim.
- ◆ Zahvalite Bogu što je Isus bio spreman živjeti i umrijeti, ne za sebe, nego za Onoga koji Ga je poslao.
- ◆ Zahvalite Bogu što se otkrio na poseban način u vašem životu tijekom ovih deset dana molitve.

### **Pjevanje pjesama**

Unaprijed izaberite prigodne pjesme iz pjesmarice *Kršćanske himne*, od broja 300 do 317 (ili koje druge) i pjevajte ih.

## **Naš najveći dar Bogu: naše biće**

“Zaklinjem vas, braćo, milosrdem Božjim da prinesete sebe kao žrtvu živu, svetu i ugodnu Bogu — kao svoje duhovno bogoštovlje.” (Rimljanima 12,1)

“Krist je učio svoje učenike da je količina božanske pažnje posvećena bilo kojem objektu razmjerna dodjeli pri Božjem stvaranju. Ukazao im je na svoju brižnost koju ima prema pticama u zraku. Nijedan vrabac, rekao je On, ne pada na zemlju bez znanja našeg nebeskog Oca. A ako je mali vrabac Njemu važan, sigurno su duše onih za koje je Krist umro dragocjene u Njegovim očima. Koliko Bog cijeni čovjeka, pokazao je i otkrio na križu Golgote. ‘Da, Bog je tako ljubio svijet da je dao svoga jedinorođenog Sina da ne pogine ni jedan koji u nj vjeruje, već da ima život vječni.’ (Ivan 3,16) I zar onda Bog neće suditi ljudima koji uzrokuju bol ili razočaranje onima za koje je Krist dao svoj život? Stoga neka ljudi budu oprezni, kako riječju tako i djelom, da nekom od Božje djece ne uzrokuju žalost ili tugu.” (*The Signs of the Times*, 17. studenoga 1898.)

“Kad je podnio žrtvu za naše grijehе, Krist je podnio potpunu žrtvu u našu korist, i On od nas traži da Mu se predamo u cijelosti. On traži cijelo srce i neće prihvatiti ništa manje od nepodijeljene privrženosti. ‘Bog je Duh i koji mu se klanjaju [mole], moraju mu se klanjati u duhu i istini.’ (Ivan 4,24)” (*The Signs of the Times*, 1. veljače 1899.)

“Ili zar ne znate da je vaše tijelo hram Duha Svetoga, koji stanuje u vama i koji vam je dan od Boga? Ne znate li da ne pripadate sami sebi jer ste kupljeni? Proslavite, dakle, Boga svojim tijelom!” (1. Korinćanima 6,19.20)

“Bez obzira na to predajemo li mi sebe Bogu ili ne, pripadamo Njemu. Vi niste svoji jer ste kupljeni. Mi smo Gospodnji po stvaranju i Njegovi smo po otkupljenju. Zato nemamo nikakvog prava misliti da možemo činiti što nam je volja. Sve čime se bavimo pripada Gospodinu. Mi nemamo nikakva prava na sebi ni u čemu, pa čak ni na postojanje. Sav naš novac, sve naše vrijeme i sposobnosti, sve to pripa-

da Bogu i sve nam je pozajmljeno da možemo dovršiti djelo koje nam je On povjerio. On nam je dao zadaću: "Trgujte time dok se ja vratim!" (Luka 19,13) (*Naše visoko zvanje*, 44)

"Kristova ljubav u srcu jest ono što je potrebno. Naše 'ja' treba biti razapeto. Kad je naše 'ja' uronjeno u Krista, istinska ljubav izvire sama od sebe. To nije osjećaj ili poticaj, nego odluka o posvećenju volje. Ona se ne sastoji u osjećaju, nego u promjeni cijelog srca, duše i karaktera koji je umro sebi i živi Bogu. Naš Gospodin i Spasitelj traži da Mu se predamo. Predaja sebe Bogu je sve što On traži; to je predaja sebe Njemu da radimo što je Njemu ugodno. Dok ne dođemo do te točke predaje, nigdje nećemo raditi sretno, korisno niti uspješno." (*Letter 97*, 1898.)

"Vidim pred sobom danas one za koje znam da ih Bog može koristiti ako se budu oslonili na Njega. ... Čast je slijediti Spasitelja, i to poslušnošću uputama koje je On dao da se možete pripremiti kad je u pitanju susret s Njim. Ako budete molili Boga da vam pomogne u prevladavanju onoga što je u vašim sklonostima nekristoliko, On će vas pripremiti za ulazak u Nebo, kamo grijeh ne može ući. Oni koji svakodnevno predaju život Isusu i koji Ga nastoje upoznati, imat će veliki blagoslov. Recimo: Krist je dao svoj život za mene, i ja moram dati svoj život za Njega. Ako se u cijelosti predate Njemu, On će vas učiniti pobjednicima u ratovanju protiv grijeha. Ako Ga budete primili i slušali, Gospodin Isus će biti vaš Pomoćnik, vaša podrška, vaša snaga." (*The Youth Instructor*, 9. lipnja, 1914.)

"U toj usporedbi biser se ne prikazuje kao dar. Trgovac ga je kupio, s tim što je prethodno morao rasprodati sve što je imao. Mnogi se zato pitaju što bi to trebalo značiti budući da je Krist u Svetim spisima prikazan kao Dar. On doista

jest Dar, ali samo onima koji Njemu daju sebe, svoju dušu, tijelo i duh bez ostatka. Mi trebamo dati sebe Kristu i živjeti životom dobrovoljne poslušnosti Njegovim zahtjevima. Sve što jesmo, svi darovi i sposobnosti koje imamo — sve to pripada Gospodinu i treba biti posvećeno Njegovoj službi. Kad Mu se na taj način potpuno predamo, Krist nam daje sebe, zajedno sa svim blagom koje samo Nebo može dati. Na taj način mi doista stječemo dragocjeni biser.” (*Maran atha*, str. 70)

## **Za razmišljanje**

- ◆ Vi ste tako dragocjeni u Božjim očima da je On odlučio dati sve da budete Njegovi. Kako se zbog toga osjećate?
- ◆ Razmislite o tome što je Isus dao za vas, tako da Nebo može biti vaše. Vrijedi li predavati sebe svakoga dana Njemu? Nije li to najrazumniji potez koji treba učiniti?

## TREĆI DAN

# Krist u nama

*Prijedlozi za ujedinjenu molitvu*

**“S Kristom sam razapet na križ; živim — ali ne više ja, nego Krist živi u meni: život koji sada provodim u tijelu, provodim u vjeri u Sina Božjega, koji mi je iskazao ljubav i samoga sebe za mene predao.” (Galaćanima 2,19.20)**

### **Proslavljanje (do 10 minuta)**

- ◆ Započnite vrijeme molitve hvaleći Boga i ističući tko je On (Njegov karakter). Hvalite Ga jer se On nikada ne mijenja i hvalite Ga za Njegovo milosrđe, vjernost...
- ◆ Hvalite Boga za najbolje mjesto za prebivanje: u središtu Njegove ljubavi, kad ste se u potpunosti predali Njemu.
- ◆ Proslavljajte Boga što vas je pozvao da prebivate u Njemu.

### **Priznavanje i iznošenje svjedočanstva pobjede nad grijehom (do 5 minuta)**

- ◆ Tražite od Boga da vam pokaže koje grijehove trebate priznati u svojem srcu. Tražite pobjedu nad tim grijesima.

- ◆ Zamolite Boga da vam oprostí za vrijeme kad Mu niste dopuštali da živi u vašem srcu. Tražite da živi u vašem srcu svakog dana.
- ◆ Zahvalite Bogu što vam prašta u skladu s retkom u 1. Ivanovoj 1,9.

## **Razgovor o potrebama uz ozbiljne i ponizne posredničke molitve (do 35 minuta)**

- ◆ Mogu li ljudi oko vas vidjeti da Krist živi u vama? Tražite od Boga da dođe u vaš život i sjaji kroz vas tako da Ga drugi ljudi vide u vama.
- ◆ Molite se za obitelji i prijatelje koji ne prebivaju u Kristu. Molite se da se plod Duha očituje u njihovim životima.
- ◆ Molite se da vam Bog podari vjeru da primite Kristovu pravednost kao svoju vlastitu.
- ◆ Možete li vidjeti tragove sebičnosti u vašem životu? Prepustite ih Bogu i zamolite Ga da vas učini nesebičnima.
- ◆ Molite se za poniznost i blagost u srcu i da Krist može prebivati u vama.
- ◆ Molite se za povećani osjećaj hitnosti te da crkveni vođe i vjernici razumiju da živimo na kraju vremena te da Isus dolazi, kao što je tri puta nagovijestio u Otkrivenju 22.
- ◆ Molite se da posvetite više vremena vječnim vrijednostima kroz proučavanje Biblije i molitve, čime će Bog u potpunosti usmjeriti svoj narod po Njegovoj volji, a ne po vašoj. To će vam pomoći i zadržati vas bliže Bogu i dopustiti snazi Svetoga Duha da preokrene svjetovno usmjeravanje koje ugrožava Božju crkvu i vaš svakodnevni život.
- ◆ Molite se od srca i zahvaljujte za potpuno prihvaćanje spisa Duha proroštva koji su primjenjivi i danas. Molite se da crkveni vođe i vjernici redovito čitaju ta štiva.
- ◆ Misija u gradovima: Molite se za Južnu azijskopacifičku diviziju i gradove prema kojima se usmjeravaju misijski napori: Metro Manila, Dhaka, Cebu, Makassar, Yangon,



Urdujeta, Karachi, Kota Kinabalo, Vavao, Medan. Molite se za radnike u Božjem djelu da mogu biti ispunjeni i osnaženi Svetim Duhom.

- ◆ Molite se da sedmero (ili više) ljudi s vašeg popisa uvidi svoje potrebe i otvori svoja srca utjecaju Svetog Duha.
- ◆ Molite se za razne osobne potrebe koje imate.

### **Zahvalnost (oko 10 minuta)**

- ◆ Hvala Bogu što se “nutarnji čovjek obnavlja iz dana u dan” (2. Korinćanima 4,16).
- ◆ Hvala Bogu što je spreman doći i živjeti u vašem srcu.
- ◆ Hvala Bogu što šalje anđele kako bi odgovorili na molitve koje molite tijekom tih deset dana.

### **Pjevanje pjesama**

Unaprijed izaberite prigodne pjesme iz pjesmarice *Kršćanske himne*, od broja 300 do 317 (ili koje druge) i pjevajte ih.

## **Krist u nama**

“S Kristom sam razapet na križ; živim — ali ne više ja, nego Krist živi u meni: život koji sada provodim u tijelu, provodim u vjeri u Sina Božjega, koji mi je iskazao ljubav i samoga sebe za mene predao.” (Galaćanima 2,19.20)

“Zašto smo toliko nerazumni u razumijevanju? Zašto se ne držimo Isusa i vjerom ne crpimo od Njega snagu i savršenstvo karaktera, kao što loza crpi sok iz živoga trsa? Mi trebamo gledati na Isusa; a kako nas kušnje prate, penjimo se korak po korak u njihovom svladavanju. Prebivajući u Kristu postajemo jedno s Njim. Tad ćemo biti sigurni, posve sigurni protiv svih Sotoninih napada. Krist koji živi u čovjeku otkriva se u njegovom karakteru. Čovjek je ništa bez Krista.

Ako Krist živi u nama, činit ćemo Božja djela. Predstavljat ćemo Krista u našem životu, govorit ćemo o Kristu jer razmišljamo o Njemu. Rast ćemo u Kristu do punog stasa muškaraca i žena u duhovnom razumijevanju.” (*Signs of the Times*, 10. listopada 1892.)

“Ja sam trs, vi ste mladice. Tko ostaje u meni i ja u njemu, rodi mnogo roda. Jer bez mene ne možete ništa učiniti.” (Ivan 15,5)

“Kad osjećamo potrebu našeg srca, kad čeznemo za ubrzanim utjecajem Svetog Duha, Krist nas privlači k sebi. Naše ‘ja’ je razapeto. Krist živi u nama i sila Duha prati naše napore; duša je oplemenjena i uzdignuta. Svjetlo nebeskog Svetišta nas obasjava, a mi smo omogućili utjecaj mirisa života za život. Zajedništvom s Kristom, živeći vjeru, mi smo u prednosti uživati učinkovitost Njegovog posredovanja. Mi smo razapeti s Kristom, pokopani s Kristom i s Kristom smo uskrsnuli da hodimo u novosti života.” (*Signs of the Times*, 11. listopada 1899.)

“Čovjeku je potrebna sila koja je izvan njega i iznad njega da bi ga obnovila po Božjem obličju i pripremila za izvršenje Božjeg djela, ali ovo ne čini ljudsko sudjelovanje nebitnim. Ljudski rod oslanja se na božansku silu. Krist prebiva u srcu vjerom, i suradnjom s božanskim silama čovjekove sile postaju upotrebljive za dobro.” (*Literarni evanđelist*, 97)

“Isus joj odgovori: “Tko god pije od te vode, opet će ožednjeti. A tko pije od vode koju ću mu ja dati, sigurno neće nikad ožednjeti. Štoviše, voda koju ću mu dati postat će u njemu izvorom one vode što struji u život vječni.” (Ivan 4,13.14)

“Isus nije podrazumijevao da će jedno zahvaćanje vode života biti dovoljno onome koji je traži. Onaj koji je okusio

Kristovu ljubav stalno će čeznuti da primi još više, jer on ne teži ni za čim drugim. Bogatstva, časti i zadovoljstva ovoga svijeta ga ne privlače. Stalni vapaj njegovog srca je: 'Više od Tebe!' Onaj tko otkriva duši njezine potrebe čeka da utoli njezinu glad i žeđ. Sve što čovjek može dati i svako pouzdanje u čovjeka će iznevjeriti. Zdenci će se isprazniti, jezera će presušiti, ali naš Otkupitelj je neiscrpan izvor. Mi možemo piti, i opet piti, i uvijek nalaziti svježu zalihu. Onaj u kome prebiva Krist, ima u sebi izvor blagoslova — 'izvor one vode što struji u život vječni'. Iz ovog izvora on može crpsti snagu i milost dovoljnu za sve njegove potrebe." (*Isusov život*, 132)

"Tako dugo dok smo na svijetu, susretat ćemo se s nepovoljnim utjecajima. Bit će kušnji koje će ispitati naš temperament, i to u pravom duhu, da se vidi jesmo li razvili kršćanske vrline. Ako Krist prebiva u nama, bit ćemo strpljivi, ljubazni i suzdržljivi, veseli i kad nas nešto ljuti i razdražuje. Iz dana u dan i iz godine u godinu pobjeđivat ćemo sebe i rasti u plemenitom junaštvu. To je zadaća koja nam je dodijeljena; ali to se ne može postići bez Isusove pomoći, bez čvrste odlučnosti, nepokolebljive namjere, stalne budnosti i neprestane molitve. Svatko mora voditi borbu sa samim sobom. Čak ni Bog ne može oplemeniti naš karakter i učiniti naš život korisnim ako Mu u tome ne postanemo suradnici. Oni koji su to odbili, izgubit će snagu i radost pobjede." (*Gospel Workers*, 477)

"Povlastica je svake duše da može imati vjeru u našeg Gospodina Isusa Krista. Ali čist duhovni život dolazi samo kad se duša sama preda Božjoj volji kroz Krista, Spasitelja koji nas izmiruje. Mi smo u prednosti ako na nama radi Sveti Duh. Kroz pokazivanje vjere došli smo u zajednicu s Isusom Kristom, jer Krist prebiva u svima koji su krotka i ponizna srca. Njihova vjera radi kroz ljubav i čisti dušu, donosi mir u srce i vodi na put samoodricanja i samopožrtvovnosti." (*This Day with God*, 359)

## **Za razmišljanje**

1. Isus želi biti što bliže vama. On želi živjeti u vašem srcu. Kako se zbog toga osjećate? Kako Ga možete pozvati da prebiva u vašem srcu?
2. Razmislite u molitvi što bi moglo spriječiti Krista da prebiva u vama?

## ČETVRTI DAN

# Prebivati u Kristu

*Prijedlozi za ujedinjenu molitvu*

**“Ostanite u meni i ja ću ostati u vama! Kao što mladica ne može sama od sebe, ako ne ostanete na trsu, roditi roda, tako ni vi, ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi ste mladice. Tko ostaje u meni i ja u njemu, rodi mnogo roda. Jer bez mene ne možete ništa učiniti.” (Ivan 15,4.5)**

### **Proslavljanje (do 10 minuta)**

- ◆ Započnite vrijeme molitve hvaleći Boga, ističući tko je On. Primjerice, On je Savjetnik divni (Izaija 9,6).
- ◆ Zahvalite Bogu što je sve što morate učiniti kako biste izvojevali pobjedu nad grijehom — prebivati u Kristu.
- ◆ Zahvalite Bogu što vas je poučio da prebivate u Njemu.

### **Priznavanje i iznošenje svjedočanstva pobjede nad grijehom (do 5 minuta)**

- ◆ Zamolite Boga da vam pokaže jeste li Mu okrenuli leđa, umjesto da ste Mu sve predali. Priznajte to osobno Njemu. Tražite pobjedu nad tim grijesima.

- ◆ Zamolite Boga da vam oprostí trenutke kad ste pokušali učiniti nešto u svojoj snazi.
- ◆ Zahvalite Bogu što oprašta, prema 1. Ivanovoj 1,9.

## **Razgovor o potrebama uz ozbiljne i ponizne posredničke molitve (do 35 minuta)**

- ◆ Molite se da Bog pomogne da bolje razumijete svoje potrebe da ostajete u Njemu i da vam podari želju da On to učini. Molite se za obitelj i prijatelje da ostanu u Njemu. Molite Boga da vas nauči kako da ostanete u Njemu (Ivan 15,4).
- ◆ Molite se da crkveni vođe (pastor vaše mjesne crkve, vođe konferencije, unije, divizije i Generalne konferencije) budu ispunjeni Svetim Duhom i ostanu u Kristu.
- ◆ Molite se za veću podršku i zanimanje svih vjernika Crkve i vođa u održavanju sustava obrazovanja, da uistinu predstavlja sadržaj i ono na što Adventistička crkva stavlja naglasak. To je vrlo bitno za budućnost Crkve, za njezine djelatnike i misiju.
- ◆ Molite se za povećanje zanimanja za proučavanje proročkih knjiga *Daniel* i *Otkrivenje*.
- ◆ Molite se da ljudi shvate i objavljuju službu u Svetištu kao divno objašnjenje postupka spasenja.
- ◆ Misija u gradovima: Molite se za Južnoafričko-indijsko-oceansku diviziju i gradove koje oni pokušavaju osvojiti za Krista: Luanda, Antananarivo, Lilongwe, Maputo, Saurimo, Bloemfontein, Lubango, Kitwe, Harare. Molite se da ljudi uvide svoju potrebu za Kristom i odgovore na pozive da dođu k Njemu.
- ◆ Molite se da budemo jasno usmjereni na Krista i Njegovo djelo za nas dok je boravio na Zemlji, na Njegovu smrt na križu, Njegovo uskrsnuće i Njegovu trenutnu službu za nas u nebeskoj Svetinji nad svetinjama uoči Njegovog drugog dolaska.

- ◆ Molite se da posvetite više vremena vječnim vrijednostima: proučavanju Biblije i molitvama, čime će Bog u potpunosti usmjeriti svoj narod po Njegovoj, a ne po našoj volji. To će vam pomoći da se držite bliže Bogu i dopustiti snazi Svetoga Duha da preokrene usmjerenost na svjetovnost koja ugrožava Božju crkvu i njezin svakodnevni život.
- ◆ Molite se da sedmero (ili više) ljudi na vašem popisu uvidi svoje potrebe i otvori svoja srca Svetom Duhu.
- ◆ Molite se za razne osobne potrebe koje imate.

### **Zahvaljivanje (oko 10 minuta)**

- ◆ Zahvalite Bogu što vam Isus na različite načine daje primjer kako ostati u Bogu.
- ◆ Zahvalite Bogu unaprijed za Njegovo djelovanje i odgovore na vaše molitve.
- ◆ Zahvalite Bogu što će vas naučiti kako ostati u Njemu.
- ◆ Zahvalite Mu za slanje Svetoga Duha koji će raditi na svim molitvenim zahtjevima koje ste upućivali.

### **Pjevanje pjesama**

Unaprijed izaberite prigodne pjesme iz pjesmarice *Kršćanske himne*, od broja 300 do 317 (ili koje druge) i pjevajte ih.

## **Prebivati u Kristu**

“Ostanite u meni i ja ću ostati u vama! Kao što mladica ne može sama od sebe, ako ne oстане na trsu, roditi roda, tako ni vi, ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi ste mladice. Tko ostaje u meni i ja u njemu, rodi mnogo roda. Jer bez mene ne možete ništa učiniti.” (Ivan 15,4.5)

“Oni koji žele biti uspješni u svojem kršćanskom životu, trebaju sve držati bezvrijednim zbog spoznaje Isusa Krista,

našega Gospodina (Filipljanima 3,8). Samo oni koji prebivaju u Kristu, mogu znati što je pravi život. Oni shvaćaju vrijednost istinske religije. Oni su stavili svoje darove utjecaja, sredstava i sposobnosti na žrtvenik posvećenja trudeći se jedino saznati i izvršavati volju Onoga koji je umro da ih otkupi.” (*Naše uzvišeno zvanje*, 10)

“Nije nam potreban uobičajeni dodir s Kristom; potreban je takav da ostanemo s Njim. On vas je pozvao da ostanete s Njim. On vam ne predlaže kratkotrajno blaženstvo koje se ostvaruje povremeno kroz ozbiljno traženje Gospodina, koje prođe nakon što se ponovno uključite u kolotečinu dužnosti u životu. Vaše prebivanje u Kristu čini svaku važnu dužnost lakom, jer On nosi težinu svakog tereta. On je pripravan da prebivate s Njim. To znači da ćete biti svjesni što znači boraviti u Kristu i biti stalno s Kristom, što će ohrabriti i ojačati vaš um.” (*In Heavenly Places*, 55)

“Nemojte stajati izvan Krista, kao mnogi kršćani današnjice. Moguće je ostvariti da ‘ostanete u meni i ja u vama’, a poziv ne bi bio upućen kad to ne bi bilo moguće. Isus je naš Spasitelj koji stalno djeluje svojim Svetim Duhom, koji djeluje na naš um da budemo povezani s Kristom. Svi blagoslovi koje On daruje povezani su s vašim osobnim djelovanjem. Hoće li Krist ikoga odbiti? On kaže: ‘A tko dođe k meni, sigurno ga neću izbaciti van.’ (Ivan 6,37). Onima drugima On kaže: ‘Ali vi nećete da dođete k meni da primite život.’ (Ivan 5,40)” (*In Heavenly Places*, 55)

“Dođite k meni svi koji ste umorni i opterećeni, i ja ću vas okrijepiti.” (Matej 11,28)

“Jeste li, jesam li u potpunosti spoznao milostivi poziv: ‘Dođite k meni?’ On kaže: ‘Ostanite u meni’, a ne ‘ostanite sa mnom’. ‘Shvati moj poziv. Dođi k meni da ostaneš sa



mnom.' On će besplatno darovati sve blagoslove povezane s Njim na sve koji dolaze k Njemu zbog života. On za nas ima nešto bolje od kratkotrajnog blaženstva koje osjećamo kad tražimo Gospodina u ozbiljnoj molitvi. Samo porazgovarati s Kristom, to je kao kap u moru. Mi imamo prednost Njegove trajne prisutnosti, umjesto kratkog trajanja prednosti koje više nema kad se uključimo u kolotečinu dužnosti života. Hoće li nas strah, zbunjenost i briga voditi dalje od Krista? Jesmo li manje ovisni o Bogu kad smo u radionici, u polju, na tržnici? Gospodin Isus će ostati s nama i mi s Njim na svakom mjestu." (*In Heavenly Places*, 55)

"Svi koji prime Krista vjerom postaju jedno s Njim. Mladice nisu vezane uz trs; one nisu dodane trsu mehaničkim postupkom umjetnog učvršćivanja. One su sjedinjene s trsom i sastavni su dio njega. One se hrane iz korijena trsa. Dakle, oni koji primaju Krista vjerom postaju jedno s Njim u načelu i djelovanju. Oni su sjedinjeni s Njim i žive životom Božjeg Sina. Oni izvode svoj život od Onoga koji jest život." (*In Heavenly Places*, 56)

"Dakle, ako je tko u Kristu, on je novi stvor; staro je nestalo, novo je, evo, nastalo." (2. Korinćanima 5,17)

"Krštenje se može ponoviti iznova i iznova, ali samo po sebi nema moć promijeniti ljudsko srce. Srce mora biti sjedinjeno s Kristovim srcem, volja mora biti uronjena u Njegovu volju, um mora postati jedno s Njegovim umom, misli se moraju dovesti u pokornost Njemu. ... Obnovljen čovjek ima živu vezu s Kristom. Kao što grana crpi hranu iz korijena, i zbog toga rodi mnogo roda, tako i istinski vjernik sjedinjen s Kristom otkriva u svojem životu plodove Duha. Loza postaje jedno s trsom; oluja je ne može otpuhati, mraz ne može uništiti njezina životna svojstva. Ništa je ne može odvojiti od trsa. To je živa grana koja donosi plod vinove loze. Tako je s

vjernikom. Dobrim riječima i dobrim djelima on otkriva Kristov karakter..." (*In Heavenly Places*, 56)

"Krist je osigurao načine kojima čitav naš život može imati neprekinuto zajedništvo s Njim; ali osjećaj Kristove trajne prisutnosti može doći samo kroz živu vjeru." (*In Heavenly Places*, 56)

## **Za razmišljanje**

1. Priječi li vas bilo što (brige općenito, briga za život, stres, bogatstvo) da poštujete Krista i prebivate u Njemu?
2. Gdje vidite svoju odgovornost da možete biti sigurni da ćete ostati u Kristu?

## PETI DAN

# Više od pobjednika

*Prijedlozi za ujedinjenu molitvu*

**“Ali u svemu ovom sjajno pobjeđujemo po onome koji nas je ljubio.” (Rimljanima 8,37)**

### **Proslavljanje (do 10 minuta)**

- ◆ Započnite vrijeme molitve hvaleći Boga, ističući tko je On (Njegov karakter). Proslavljajte Ga zbog Njegove vjernosti i zaštite.
- ◆ Proslavljajte Boga za to što, ako želite pobijediti grijeh, sve što trebate učiniti jest prebivati u Njemu.
- ◆ Proslavljajte Boga što je Isus izvojevao pobjedu nad grijehom na križu.

### **Priznavanje i iznošenje svjedočanstva pobjede nad grijehom (do 5 minuta)**

- ◆ Tražite da vam Bog pokaže koje grijehe trebate priznati javno, a koje u sebi, osobno. Tražite pobjedu nad tim grijesima.

- ◆ Je li bilo vremena kad niste htjeli pobijediti grijeh? Tražite od Boga oprost.
- ◆ Tražite od Boga oprost što kao Crkva još nismo pobijedili grijeh.
- ◆ Hvala Bogu što nam prašta u skladu s riječima u 1. Ivanovoj 1,9.

## **Razgovor o potrebama uz ozbiljne i ponizne posredničke molitve (do 35 minuta)**

- ◆ Molite se da vam Bog podari želju za pobjedom nad grijehom.
- ◆ Molite se za članove vaše obitelji i prijatelje koji također trebaju postići pobjedu nad grijehom.
- ◆ Molite se za područja u svojem životu na kojima vam je potrebna pobjeda nad grijehom. Tražite Boga da vam daruje potpunu pobjedu.
- ◆ Tražite da vam Bog pomogne vjerovati kako vam On može dati potpunu pobjedu nad grijehom.
- ◆ Čuvate li još uvijek u svojem životu bilo kakvog idola? Ako je tako, donesite ih pred Boga i tražite da vam pomogne zamrziti ih iz svega srca i odbaciti ih.
- ◆ Molite se da crkveni vođe (pastor mjesne crkve, vođe konferencije, unije, divizije i Generalne konferencije) dopuste Bogu da im daruje pobjedu nad grijehom.
- ◆ Molite se da vas Bog učini poniznima kako biste mogli uočiti svoje pogreške; tražite snagu da ih pobijedite.
- ◆ Molite se za ostvarenje velikih evanđeoskih planova i aktivnosti u svih naših trinaest divizija i pridruženih unija (Bliskoistočna i Sjevernoafrička). Molite se za uspjeh inicijative Misija u velikim gradovima i za doseganje seoskih područja.
- ◆ Misija u gradovima: Molite se za Južnoameričku diviziju i 74 grada u njoj na koje su usmjereni evanđeoski naponi. Molite se i za Južnopacifičku diviziju i gradove koje su

odabrali da u njima zadobivaju ljude za Krista: Sydney, Christchurch, Lae, Apia. Molite se da Bog pošalje radnike i blagoslovi napore tih ljudi.

- ◆ Molite se da Bog nastavi voditi svoju Crkvu i da svojim vjernicima daruje pobjedu nad grijehom.
- ◆ Molite se da sedmero (ili više) ljudi s vašeg popisa uvidi svoje potrebe i otvori svoja srca Svetom Duhu.
- ◆ Molite se za razne osobne potrebe koje imate (Izreke 3,5.6).

### **Zahvaljivanje (oko 10 minuta)**

- ◆ Zahvalite Bogu što vam je voljan dati svoju pravednost.
- ◆ Zahvalite Bogu što On “proizvodi u vama i htjenje i djelovanje da mu se možete svidjeti”. (Filipljanima 2,13)
- ◆ Zahvalite Bogu za Isusov bezgrešan život i što nam je pokazao kako možemo biti pobjednici.
- ◆ Zahvalite Bogu za to što odgovara na molitve koje Mu upućujete sukladno Njegovoj volji.

### **Pjevanje pjesama**

Unaprijed izaberite prigodne pjesme iz pjesmarice *Kršćanske himne*, od broja 300 do 317 (ili koje druge) i pjevajte ih.

## **Više od pobjednika**

“Ali u svemu ovom sjajno pobjeđujemo po onome koji nas je ljubio.” (Rimljanima 8,37)

“Ljudima u sukobu sa Sotonom na raspolaganju stoji sva pomoć koju je i Krist imao. Oni ne moraju biti svladani. Mogu nadmoćno pobjeđivati zbog Onoga koji ih je zavolio i dao svoj život za njih (vidi Rimljanima 8,37). ... Božji Sin se u svojoj ljudskoj naravi borio s istim žestokim, naizgled nesavladivim kušnjama koje i nas salijeću — s kušnjom da popu-

sti apetitu, da se odviše smjelo izlaže opasnosti kad Bog to ne traži i da se pokloni bogu ovoga svijeta, da žrtvuje vječno blaženstvo zbog očaravajućih zadovoljstava ovog života. Svako će biti okušano, ali Riječ objavljuje da mi nećemo biti kušani više nego što možemo podnijeti. Mi se možemo oduprijeti lukavom neprijatelju i poraziti ga.” (*Christ Triumphant*, 195)

“Nikakva kušnja veća od ljudske snage nije vas zadesila. Bog je vjeran i neće dopustiti da budete kušani preko vaših snaga, nego će vam zajedno s kušnjom dati sretan ishod, da je možete podnijeti.” (1. Korinćanima 10,13)

“Životno djelo koje nam je povjereno priprema je za vječni život, i ako to postignemo, ako je Bog to uredio da postignemo, svaka kušnja može raditi u našu korist; jer mi odbacujemo mamac i napredujemo u božanskom životu. U je-ku sukoba, dok smo uključeni u ozbiljan duhovni rat, uz nas su nevidljivi predstavnici koje je Nebo poslalo da nam pomognu u našim hrvanjima i u krizama; snaga, čvrstina i energija prenose se na nas i imamo moć koja je jača od smrti.

No, sve dok čovjek ne dovede svoju volju u sklad s Bo-žjom voljom, sve dok ne odbaci svakog idola i ne svlada svaku pogrešnu naviku, on nikada neće uspjeti u ratovanju, i u konačnici će biti pobijeđen. Oni koji žele biti pobjednici, moraju u tom sukobu surađivati s nevidljivim predstavnicima; unutarnja pokvarenost mora biti pobijeđena i svaka misao se mora dovesti u sklad s Kristom i u pokornost Njemu. Sveti Duh je uvijek na djelu nastojeći pročistiti, poboljšati i disciplinirati duše ljudi kako bi postali opremljeni za društvo svetaca i anđela, i kako bi kao pobjednici mogli pjevati pjesmu otkupljenih, pripisujući slavu i čast Bogu i Jaganjcu u nebeskim dvorima.” (*Christian Education*, 122,123)

“Mi imamo neprijatelja kojega bismo se trebali plašiti. Vo-dimo borbu s vlastitom neposvećenošću. Kad pobijedimo se-

be, bit ćemo pobjednici u Onome koji nas je ljubio. Braćo moja, moramo se boriti za vječni život. Borimo se u dobroj borbi vjere. Vrijeme našeg ispitivanja traje upravo sada, a ne u budućnosti.” (*Savjeti o upraviteljskoj službi*, 18)

“Ne zaboravljajte dobro činiti i dijeliti svoja dobra s drugima, jer se takvim žrtvama ugađa Bogu!” (Hebrejima 13,16)

“Živeći životom koji je Spasitelj živio, pobjeđujući svaku sebičnu želju, ispunjavajući hrabro i radosno svoje dužnosti prema Bogu i onima oko nas, postat ćemo i više nego pobjednici. To će nas pripremiti da stanemo pred veliko bijelo prijestolje, oslobodivši se svake mane i nečistoće, opravši haljine svojega karaktera i ubijelivši ih u Janjetovoj krvi.” (*Slični Isusu*, 29)

“Braćo moja, ostavimo sve to po strani. Mi nemamo pravo zadržavati svoj um usmjeren na nas, naše sklonosti i ono o čemu maštamo. Nemojmo tražiti da zadržimo sebi svojstven identitet, osobnost i individualnost, koji će nas odvojiti od naših prijatelja i suradnika. U sebi trebamo sačuvati karakter, Kristov karakter. Imajući Kristov karakter, možemo se zajednički posvetiti Božjem djelu. Krist u nama susrest će Krista u našoj braći, i Sveti Duh će dati jedinstvo srca i djelovanja u svjedočenju svijetu da smo Božja djeca. Neka nam Gospodin pomogne da umremo sebi i budemo nanovo rođeni, da Krist može živjeti u nama kao živo, aktivno načelo, sila koja će nas držati svetima.” (*Testimonies for the Church*, sv. 9, 187,188)

## **Za razmišljanje**

1. Koje su najveće bitke u vašem životu? Na kojem području (navedite u čemu) želite imati pobjedu?
2. Što vas koči da budete “više od pobjednika”? Prepustite Bogu ono što vas koči.

## ŠESTI DAN

# Radost u poslušnosti

*Prijedlozi za ujedinjenu molitvu*

**“U zapovijedima tvojim moja je naslada, jer ih ljubim.”  
(Psalam 119,47)**

### **Proslavljanje (do 10 minuta)**

- ◆ Započnite vrijeme molitve hvaleći Boga, ističući tko je On (Njegov karakter). On je sve: Tješitelj, Obnovitelj ...
- ◆ Hvala Bogu za Isusa koji nam je pokazao što znači imati radost poslušnosti.
- ◆ Hvala Bogu što u poslušnosti Kristu postoji radost, mir i sreća.

### **Priznavanje i iznošenje svjedočanstva pobjede nad grijehom (do 5 minuta)**

- ◆ Tražite da vam Bog pokaže koje grijehе trebate priznati javno, a koje u sebi, osobno. Tražite pobjedu nad tim grijesima.
- ◆ Molite oprost za vrijeme kad su tuga i tama prevladavali u vašem kršćanskom hodu.



- ◆ Zahvaljajte Bogu što On oprašta, prema riječima iz 1. Ivanove 1,9.

## **Razgovor o potrebama uz ozbiljne i ponizne posredničke molitve (do 35 minuta)**

- ◆ Jeste li voljni učiniti ono što Bog traži od vas? Molite se da vam Bog daruje spremnost da Ga slušate i radosno ispunite sve što traži.
- ◆ Molite se da mladi u Crkvi otkriju radost poslušnosti.
- ◆ Molite se da crkveni vođe (pastor mjesne crkve, vođe konferencija, unija, divizija i Generalne konferencije) s radošću čine sve što Bog traži.
- ◆ Molite se da Božja ljubav bude usavršena u vašoj mjesnoj crkvi.
- ◆ Molite se za veći naglasak na prekrasnom biblijskom nauku o Božjem stvaranju — da je naša Zemlja stvorena Gospodnjom riječju u šest doslovnih, uzastopnih dana.
- ◆ Molite se za velik porast duhovne potpore adventističkim mladima koji pohađaju sveučilišta. Molite se da postanu snažni misionari koji služe drugima na sveučilištima i fakultetima po cijelom svijetu.
- ◆ Molite se za jaku suradnju i zajedništvo između crkvene organizacije i svih crkvenih odjela u evanđeoskom radu naše crkve.
- ◆ Molite Gospodina da odgaja, pobrine se i osigura pobožne, poučljive i ponizne crkvene vođe za budućnost, koji će biti vodstvo usmjereno po Kristovom primjeru dok Njegova Crkva ispunjava svoj Nebom dani nalog da svijetu objavi vijest trojice anđela sa srži te vijesti — Kristovom pravednošću.
- ◆ Misija u gradovima: Molite se za Sjevernoameričku diviziju: New York, Calgary, Indianapolis, St. Louis, Seattle, San Francisco, Oakland, Tampa, Oklahoma City. Molite se za Sjevernu azijskopacifičku diviziju i gradove koje pokušava-

vaju dosegnuti: Tokio, Daegu, Daejon, Wuxi, Ulaanbaatar, Taipei. Molite se da Božji Duh radi snažno u tim gradovima.

- ◆ Molite se da vjernici i javnost shvate važnost zdravstvene reforme kao dijela “glasne vike”, obnavljanja ljudi na Božju sliku Kristovom pravednošću. Molite se da prihvate zdrav način življenja i umjerenost, jer naša tijela trebamo njegovati kao hram Svetoga Duha, hram koji nam služi da potpunije primamo važne poruke od Boga.
- ◆ Molite se da sedmero (ili više) ljudi s vašeg popisa uvidi svoje potrebe i otvori svoja srca Svetom Duhu.
- ◆ Molite se za razne osobne potrebe koje imate.

### **Zahvalnost (oko 10 minuta)**

- ◆ Hvala Bogu da po Kristu možete reći: “Ja uživam vršiti tvoju volju.” (Psalam 40,9)
- ◆ Hvala Bogu što On u svim gradovima ima svoj narod koji s čežnjom gleda u Nebo!
- ◆ Hvala Bogu da On podiže pobožne, ponizne i poučljive vođe za budućnost.

### **Pjevanje pjesama**

Unaprijed izaberite prigodne pjesme iz pjesmarice *Kršćanske himne*, od broja 300 do 317 (ili koje druge) i pjevajte ih.

## **Radost u poslušnosti**

“U zapovijedima tvojim moja je naslada, jer ih ljubim.” (Psalam 119,47)

“Gospodin je odredio da će svaka duša koja sluša Njegovu riječ imati Njegovu radost, Njegov mir, i na raspolaganju Njegovu stalnu moć. Takvi muškarci i žene su uvijek blizu Nje-

ga; ne samo kad kleče pred Njim u molitvi, nego i kad obavljaju životne dužnosti. On je za njih pripremio trajno mjesto boravka uz sebe, gdje je život očišćen od svih nepristojnosti i neljubavnosti. Ovim neprekinutim zajedništvom s Njim oni su u svojem životu postali Njegovi suradnici.” (*In Heavenly Places*, 53)

“Kad u srcu bude boravio Krist, duša će biti tako ispunjena Njegovom ljubavlju i tako radosna u zajednici s Njim da će prionuti uz Njega; i gledajući Njega, zaboravit će sebe. Ljubav prema Kristu bit će izvor djelovanja. Oni koji osjećaju silu Božje ljubavi ne pitaju kako bi sa što manje truda zadovoljili Božje zahtjeve. Ne traže najniža mjerila, već im je cilj da budu u savršenom skladu s voljom svojega Otkupitelja. S iskrenom čežnjom oni žrtvuju sve i pokazuju zanimanje primjereno vrijednosti cilja za kojim teže.” (*Moj život danas*, 11)

“Ako me ljubite, vršit ćete moje zapovijedi.” (Ivan 14,15)

“Čovjek koji pokušava držati Božje zapovijedi zato što osjeća da mu je to dužnost — zato što se to od njega zahtijeva — nikad neće upoznati radost poslušnosti. On i nije poslušan! Kad netko Božje zahtjeve smatra obvezom, teretom, zato što se protive njegovim sklonostima, možemo znati da taj čovjek ne živi pravim kršćanskim životom. Istinska je poslušnost posljedica načela koje djeluje iznutra. Ona proistječe iz ljubavi prema pravednosti, iz ljubavi prema Božjem zakonu. Srž svake pravednosti je odanost našem Otkupitelju. To će nas navesti da činimo što je pravo zato što je pravo — zato što na taj način ugađamo Bogu.” (*Isusove usporedbe*, 58)

“Mi u ovom svijetu trebamo biti pomoć i blagoslov jedni drugima, ujedinjeni s Kristom u naporima da obnovimo Božju sliku u čovjeku. Da bismo obavili ovaj posao, moramo

učiti od Isusa. ‘Uzmite jaram moj na sebe’, kaže On, ‘i učite od mene, jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim.’ U tom obećanju nema onih ‘ako’. Oni koji imaju iskustva u nošenju Kristovog jarma znaju da to znači suzdržanost i poslušnost, i da u Njemu imaju odmor i mir. U poslušnosti je radost i utjeha. Anđeli lete uokolo poslušnih, držeći ih na stazama mira.” (*Atlantic Union Gleaner*, 9. rujna 1903.)

“Nema spasonosne vjere u Krista osim kad je otkrivena kroz poslušnost. Svako ljudsko biće ima svečanu odgovornost slušati Boga. Svačija sadašnja i vječna sreća ovisi o njegovoj spremnosti da poslušna božanske zahtjeve. Čovjekova volja i sklonost se u potpunosti trebaju predati Bogu. Kad je to učinjeno, čovjek će surađivati s Bogom pokazujući po zapovijedi i primjerom da je u svim svojim putovima izabrao biti pod nadzorom svojeg Stvoritelja. Bog se raduje kad, poput Mojsija, Njegova djeca radije izaberu da služe Njemu nego da uživaju u zadovoljstvima ovoga svijeta. Kad bi se zavjesa uklonila, ljudi bi mogli vidjeti kako anđeoski zborovi slave Boga pjesmama radosti i shvatili bi obradovani da poslušnost uvijek izaziva radost, a neposluh žalost. Bog i anđeli se raduju nad svakom pobjedom kršćanina; ali kad napast nadvlada dušu, na Nebu je žalost.” (*Review and Herald*, 14. prosinca, 1897.)

“Kad hodimo u žalosti i tami, mi dajemo laž za istinu i slavimo Sotonu, jer mislimo kako je u kršćanskom životu potrebno učiniti više nego što možemo. Vaš Otkupitelj vas voli i nudi vam vječnu radost u životu poslušnosti. Ne postoji nitko tko je ikada okusio puninu radosti i poslušnosti Bogu, tko nije osjetio mir, sreću i uvjerenje u Njegovu ljubav.” (*Review and Herald*, 13. siječnja 1891.)

## **Za razmišljanje**

1. Jeste li iskusili radost poslušnosti Kristu?
2. Imate li u svojem životu nešto što vas ometa da steknete radost u poslušnosti vašem ljubljenu Spasitelju?

## SEDMI DAN

# Život koji je blagoslov drugima

*Prijedlozi za ujedinjenu molitvu*

**“Ako je tko žedan, neka dođe k meni; i neka pije tko vjeruje u me. Kako veli Pismo: ‘Iz njegove će nutrine poteći potoci žive vode.’” (Ivan 7,38)**

### **Proslavljanje (do 10 minuta)**

- ◆ Započnite vrijeme molitve hvaleći Boga i ističući tko je On (Njegov karakter). On je vječni i strpljivi Bog koji nas voli. On je naša snaga i štít (Psalam 27,1). On je naš odmor (Jeremija 50,6).
- ◆ Hvala Bogu što nas je spreman upotrijebiti kao blagoslov drugima, unatoč našim nedostacima i pogreškama.
- ◆ Hvala Bogu što to ne činimo mi, nego Krist koji živi u nama i koji dotiče i blagoslivlja život drugih.

### **Priznavanje i iznošenje svjedočanstva pobjede nad grijehom (do 5 minuta)**

- ◆ Zamolite Boga da vam pokaže koje grijehe trebate priznati javno, a koje samo Njemu. Tražite pobjedu nad grijesima.

- ◆ Zamolite Boga za oprost za vrijeme kad vaš život nije bio blagoslov drugima.
- ◆ Zamolite Boga za oprost za vrijeme kad ste bili više zabrinuti kako biti uspješniji, nego kako služiti drugima.
- ◆ Zahvalite Bogu što On oprašta, prema riječima iz 1. Ivanove 1,9.

## **Razgovor o potrebama uz ozbiljne i ponizne posredničke molitve (do 35 minuta)**

- ◆ Molite se da vam Bog daruje vjeru čak i kad vas davao pokušava odvratiti od služenja drugima.
- ◆ Zamolite Boga da vam daruje osjećaj tereta za duše i ljubav za svoju izgublenu djecu.
- ◆ Molite se za privlačan, kristoliki karakter kao znak da će privući ljude k Isusu.
- ◆ Molite se da svaki vjernik osjeća teret za pojedinačnu dušu i shvati da Nebo pita svakoga slijedi li Krista u koracima, svjedočeći svoju osobnu vjeru u Božje vodstvo.
- ◆ Molite se za korištenje svakog odgovarajućeg društvenog medija za objavu poruke trojice anđela na kreativan i svjež način za zaposlene ljude današnjice.
- ◆ Molite se za povećanje sudjelovanja u evanđeoskom radu, te da vjernici Crkve i naše ustanove podrže poslanje Crkve.
- ◆ Misija u gradovima: Molite se za Interameričku diviziju i gradove koje oni pokušavaju osvojiti za Krista: Mexico City, Caracas, Bogatá, Nassau, Belize City, Georgetown, Cali, Cayenne, Gvatemala City, Quetzaltenango, Port-au-Prince, Tegucigalpa, Mérida, Portoriko (cijeli otok), Santiago de los Caballeros i Maracaibo. Molite se da vjernici mogu razviti strategije za osvajanje tih velikih gradova Radosnom viješću.
- ◆ Molite se za uspostavu mnogih središta utjecaja (crkve, domovi zdravlja, vrtići, knjižni centri, središta lokalnih zajednica, centri za mlade, vegetarijanski restorani, klinike

...), pogotovo u velikim gradovima diljem svijeta, i molite se da ta središta unesu veliku promjenu u živote ljudi te da dožive Božju istinu kroz kršćansku službu.

- ◆ Molite se da sedam (ili više) ljudi s vašeg popisa uvidi svoje potrebe i otvori svoje srce za Svetoga Duha.
- ◆ Molite se za razne osobne potrebe koje imate.

### **Zahvalnost (oko 10 minuta)**

- ◆ Zahvalite Bogu što želi koristiti vas, a ne anđele, da budete Njegovi suradnici na blagoslov drugima.
- ◆ Zahvalite Bogu što vam je Isus ostavio primjer kako biste mogli biti blagoslov drugima.
- ◆ Zahvalite Bogu što šalje Svetog Duha da radi na srcima ljudi za koje se molimo.

### **Pjevanje pjesama**

Unaprijed izaberite prigodne pjesme iz pjesmarice *Kršćanske himne*, od broja 300 do 317 (ili koje druge) i pjevajte ih.

## **Život koji je blagoslov drugima**

“Ako je tko žedan, neka dođe k meni; i neka pije tko vjeruje u me. Kako veli Pismo: ‘Iz njegove će nutrine poteći potoci žive vode.’” (Ivan 7,38)

“Svatko u čijem srcu nastava Krist, svatko tko Njegovu ljubav prikazuje svijetu, suradnik je Božji na blagoslov ljudskom rodu. Primajući od Spasitelja milost koju prenosi drugima, iz cijelog njegovog bića teku vode duhovnog života.” (*Djela apostolska*, 9)

“Najskromniji i najsiromašniji Isusovi učenici mogu biti na blagoslov drugima. Možda i neće biti svjesni da čine neko



naročito dobro, ali će svojim nesvjesnim utjecajem pokrenuti valove blagoslova koji će se širiti i produbljivati, a oni sve do dana konačnog obračuna neće ni znati za njihove blagoslovljene posljedice. Oni ne osjećaju niti znaju da čine nešto veliko. Od njih se ne traži da se muče brigom oko uspjeha. Oni samo trebaju ići mirno naprijed, vjerno obavljajući djelo što im ga je dodijelila Božja providnost, i njihov život neće proći uzalud. Njihova će duša postajati sve sličnija Kristu jer su oni Božji suradnici u ovom životu i tako se pripremaju za uzvišeniji rad i nepomućene radosti u životu koji će doći.” (*Put Kristu*, 87)

“Gospodin nas zove da se probudimo u ostvarenju naših odgovornosti. Bog je svakom čovjeku dao njegov posao. Svatko može živjeti život korisnosti. Naučimo sve što možemo, a zatim budimo blagoslov drugima, prenoseći im znanje o istini. Neka svatko čini ono što je u skladu s njegovim sposobnostima, s radošću pomažući u nošenju tereta.” (*Counsels on Health*, 218)

“Marljivo nastoj da se pokažeš pred Bogom kao prokušan, kao radnik koji se nema čega stidjeti, koji valjano propovijeda istinu!” (2. Timoteju 2,15)

“Vi možete biti veliki blagoslov drugima ako se bez ostatka predate u Gospodnju službu. Ako se vi date na Gospodnju stranu, dat će vam se sila odozgo. Kroz Krista možete pobjeći od pokvarenosti koja je u svijetu zbog požude, i biti plemenit primjer onoga što On može učiniti za one koji surađuju s Njim.” (*Counsels to Parents, Teachers, and Students*, 489)

“Bog od muškaraca i žena očekuje da žive uzvišenijim životom. On im pruža blagoslov života ne samo da bi im omogućio da steknu bogatstvo, nego i zato da bi ojačali i poboljšali svoje plemenitije sposobnosti radeći posao koji je On

povjerio čovjeku — traženje i zadovoljavanje potreba bližnjih. Čovjek ne smije raditi za svoj sebični probitak, nego za probitak svih ljudi kojima je okružen; on svojim utjecajem i ljubaznim djelima treba biti na blagoslov drugima. Ovu Božju namjeru Krist je primjerom pokazao u svojem životu.” (*Um, karakter i osobnost*, 601)

“Bog se protivi oholima, a poniznima daje milost.” (Jakov 4,6)

“Kad smo ponizni i skrušeni, stojimo tamo gdje nam se Bog može i hoće očitovati. On je zadovoljan kad se oslanjamo na milost iz prošlosti i blagoslove kao razlog zbog kojeg On treba izliti na nas veće blagoslove. On će više nego ispuniti očekivanja onih koji u potpunosti vjeruju u Njega. Gospodin Isus zna upravo ono što Njegova djeca trebaju i koliko ćemo božanske moći primiti za blagoslov čovječanstva; On daruje sve ono što ćemo upotrijebiti na blagoslov drugima i oplemenjivanje svojih duša.” (*Help in Daily Living*, 61)

“Oni koji istinski ljube Boga željet će tako razviti talente koje im je On dao, da oni budu blagoslov drugima. Vrata Neba će biti stalno širom otvorena kako bi ih primili, a iz usta Kralja slave blagoslov će pasti na njihovo uho kao najbogatija glazba: ‘Dođite, blagoslovljeni Oca mog, i primite u posjed kraljevstvo koje vam je pripravljeno od postanka svijeta!’ (Matej 25,34)” (*In Heavenly Places*, 367)

## **Za razmišljanje**

1. Koja mala djela možemo učiniti da budu blagoslov za one oko nas?
2. Mnogo puta je lakše biti blagoslov za ljude koji su daleko od nas, nego za svoju obitelj. Kako možete biti blagoslov za one koji su najbliže vama?

## OSMI DAN

# Odsjajivati Krista u obitelji

*Prijedlozi za ujedinjenu molitvu*

**“Ljubljeni, ljubimo jedan drugoga, jer ljubav dolazi od Boga, i tko god ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga.”  
(1. Ivanova 4,7)**

### **Proslavljanje (do 10 minuta)**

- ◆ Započnite vrijeme molitve hvaleći Boga, ističući tko je On (Njegov karakter). On je milostiv ...
- ◆ Zahvalite Bogu što je On Otac ljudske obitelji na Zemlji.
- ◆ Zahvalite Bogu koji želi da ljudska obitelj odražava ljepotu Njegovog karaktera.

### **Priznavanje i iznošenje svjedočanstva pobjede nad grijehom (do 5 minuta)**

- ◆ Zamolite Boga da vam pokaže koje grijehove trebate ispovjediti privatno. Tražite pobjedu nad tim grijesima.
- ◆ Zamolite Boga za oprost za one koji ne odražavaju Boga u svojoj obitelji.

- ◆ Zamolite Boga za oprost za vrijeme kad niste bili na čast i poštovanje svojim roditeljima, braći i sestrama.
- ◆ Zahvalite Bogu što On oprašta, prema riječima iz 1. Ivanove 1,9.

## **Razgovor o potrebama uz ozbiljne i ponizne posredničke molitve (do 35 minuta)**

- ◆ Zamolite Boga da ispuni vaše srce Svetim Duhom i učini vas živim primjerom vašoj obitelji.
- ◆ Zahvalite Bogu što se svaki član vaše obitelji može približiti Kristu.
- ◆ Zamolite Boga da zaštiti adventističke obitelji od napada đavla, uključujući i obitelji u mjesnoj crkvi. Molite od Boga iscjeljenje gdje je to potrebno.
- ◆ Molite se da crkveni vođe (pastor vaše mjesne crkve, vođe konferencija, unija, divizija i vođe Generalne konferencije) i njihove obitelji mogu odražavati Krista svijetu.
- ◆ Molite se za divnu žetvu duša koje proizlaze iz sjemena zasadenog tijekom misijskog projekta širenja knjige *Veliki sukob — konačna pobjeda dobra (Velika borba)* u svim svojim različitim formatima.
- ◆ Molite se za roditelje da u obitelji odražavaju Krista i podižu svoju djecu za nebesko kraljevstvo.
- ◆ Molite se da nam Bog daruje puno razumijevanja Kristove metode (sveobuhvatna zdravstvena služba), čime će svi članovi Crkve zadovoljiti potrebe ljudi i slijediti Kristov obrazac služenja drugima.
- ◆ Molite se za ujedinjenje svih evangelizacijskih i drugih misijskih napora: da bude uključen svaki adventist muškarac, žena i dijete u svijetu. Molite se da budemo osnaženi Svetim Duhom kako bismo se pokorili Njegovom vodstvu u našim životima.
- ◆ Molite Gospodina za adventističke obitelji, da mogu biti primjeri kako Krist može u domove donijeti mir i ljubav,

ukloniti svaku zloupotrebu i stres kroz posvećujuću moć Kristove pravednosti, da upućuju na Kristov skori povratak i da se na kraju pridruže Božjoj vječnoj obitelji na Nebu.

- ◆ Misija u gradovima: Molite se za Euroazijsku diviziju i gradove u kojima rade: Moskva, Kijev, Kishinev, Donjeck, Harkov, Minsk, St. Petersburg, Novosibirsk, Krasnojarsk, Khabarovsk, Rostov na Donu, Tbilisi, Erevan i Almaty. Molite se za tisuće dalekosežnih aktivnosti i životnih događaja koji se trenutno odvijaju.
- ◆ Molite se da sedmero (ili više) ljudi s vašeg popisa uvidi svoje potrebe i otvori svoja srca za Svetoga Duha.
- ◆ Molite se za razne osobne potrebe koje imate.

### **Zahvalnost (oko 10 minuta)**

- ◆ Zahvalite Bogu što radi na srcima članova naših obitelji.
- ◆ Zahvalite Bogu što je spreman očistiti naše obitelji i ostati s nama.
- ◆ Zavalite Bogu što nam je Isus dao primjer kako poštivati svoje roditelje i voljeti našu braću i sestre.

### **Pjevanje pjesama**

Unaprijed izaberite prigodne pjesme iz pjesmarice *Kršćanske himne*, od broja 300 do 317 (ili koje druge) i pjevajte ih.

## **Odsajjivati Krista u obitelji**

“Ljubljeni, ljubimo jedan drugoga, jer ljubav dolazi od Boga, i tko god ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga.” (1. Ivanova 4,7)

“Kristova vjera navodit će nas da činimo sve što do nas stoji da bližnjima činimo dobro, i uglednima i prezrenima, bogatima i siromašnima, sretnima i potlačenima. Međutim,

posebno će nas navoditi da pokažemo ljubav prema članovima svoje obitelji. To će se pokazati djelima ljubaznosti i ljubavi prema ocu i majci, mužu, ženi i djeci. Trebamo se ugledati na Isusa, primiti Njegovog Duha, živjeti u svjetlu Njegove dobrote i ljubavi i odražavati Njegovu slavu drugima.” (*Moj život danas*, 204)

“Prema tome, pokorite se Bogu! Oduprite se đavlu, pa će pobjeći od vas!” (Jakov 4,7)

“Ako se u potpunosti predate Isusu, On će u vama stvoriti snažnu želju za prijateljstvom s Bogom, a vi ćete imati duboku čežnju da odražavate Isusovu dobrotu, ljubav i karakter u svojem životu i u svojoj obitelji te prema onima koji ne znaju za Božju ljubav. Gajeći strpljivost i blagost, pokazujući poštovanje i poslušnost svojem ocu i majci, kao što dolikuje u Gospodinu, bit će vam dani iskazi u vašem svakodnevnom životu da istina ima moć posvetiti karakter.” (*Manuscript Releases*, sv. 4, 194)

“Ako ne pokore svoje srce Bogu, supružnicima će biti teško svladati obiteljske poteškoće, čak i onda kad budu pokušavali pravedno podijeliti svoje različite dužnosti.” (*Temelji sretnog doma*, 102)

“Ako je tko žedan, neka dođe k meni; i neka pije tko vjeruje u me. Kako veli Pismo: ‘Iz njegove će nutrine poteći potoci žive vode.’” (Ivan 7,38)

“Ako se ispuni Božja volja, supružnici će poštivati jedno drugo i njegovati ljubav i povjerenje. Sve što može pomutiti mir i jedinstvo obitelji treba odlučno ukloniti, a uzdici ljubaznost i ljubav. Onaj tko pokaže duh nježnosti, strpljenja i ljubavi, osjetit će da mu se uzvraća istim duhom. Tamo gdje vlada Božji Duh neće se govoriti o neprikladnosti bračne

zajednice. Ako se Krist, nada slave, nastani u nama, u domu će vladati jedinstvo i ljubav. Krist koji živi u srcu supruge potpuno će se slagati s Kristom koji živi u srcu supruga. Oni će se zajedno boriti za domove koje Krist priprema onima koji Ga ljube.” (*Temelji sretnog doma*, 103)

“Moramo imati Božjeg Duha, inače nikada nećemo živjeti u domu skladno. Ako ima Kristovog Duha, supruge će paziti na svoje riječi; ona će upravljati svojim duhom i bit će pokorna, a ipak neće smatrati da je robinja, već družica svojem suprugu. Ako je suprug Božji sluga, on neće gospodariti nad svojom ženom, neće biti samovoljan i strog. Ako smo pritisnuti brigama, ne možemo gajiti duh obiteljske ljubavi, jer je dom, ako Gospodnji Duh prebiva u njemu, predodžba Neba. ... Ako jedan pogriješi, drugi će pokazati strpljenje slično Kristu i neće se otuđiti.” (*Temelji sretnog doma*, 101)

“Ako imate visoke ciljeve i namjeru da postignete visoka mjerila, obiteljski život je najbolja disciplina koju možete imati. Ako ste u krivu kod kuće, vi ćete biti u krivu u svakom cilju i nastojanju. Počnite tamo usavršavati karakter koji će Bog odobriti, učiniti vas blagoslovom kod kuće; a kad ste daleko od kuće ne propustite biti blagoslov onima s kojima dolazite u kontakt. Vjera koja se pokazuje u kući odražavat će se izvan obiteljskog kruga.” (*Youth Instructor*, 21. travnja 1886.)

## **Za razmišljanje**

1. Kako možete voditi svoju obitelj životnim primjerom uz veću povezanost s Kristom?
2. Jeste li uvijek bili dobar član obitelji? Trebate li ponešto popraviti, zar ne? Je li potrebno nešto učiniti kako bi vaša obitelj imala više prednosti umjesto koječeg drugog?

## DEVETI DAN

# Odsjajivati Krista u Crkvi

*Prijedlozi za ujedinjenu molitvu*

**“Da postanu potpuno jedno, da svijet upozna da si me ti poslao i da si njih ljubio kao što si mene ljubio.” (Ivan 17,23)**

### **Proslavljanje (do 10 minuta)**

- ◆ Započnite molitveno vrijeme hvaleći Boga koji je radost, mir, strpljivost ...
- ◆ Hvala Bogu što je On pozvao svoju Crkvu ostatka da bude svjetlo svijeta.
- ◆ Hvala Bogu što će On završiti djelo koje je započeo u Crkvi.

### **Priznavanje i iznošenje svjedočanstva pobjede nad grijehom (do 5 minuta)**

- ◆ Zamolite Boga da vam pokaže grijehe koje trebate priznati osobno u samoći. Tražite Njegovu pobjedu nad tim grijesima.



- ◆ Zamolite Boga za oprost za vrijeme kad ste dopuštali da zavist, sumnja ili zanovijetanje prema braći vladaju u vašem srcu. Molite se za novo srce ispunjeno ljubavlju i suosjećanjem.
- ◆ Hvala Bogu što oprašta prema riječima iz 1. Ivanove 1,9.

## **Razgovor o potrebama uz ozbiljne i ponizne posredničke molitve (do 35 minuta)**

- ◆ Zamolite Boga da pripremi vaše srce za primanje Svetoga Duha.
- ◆ Molite se za svoju obitelj da može biti zajedno i da u našim crkvama vladaju mir i ljubav.
- ◆ Zamolite Boga da očisti Crkvu kako bi posjetitelji osjetili prisutnost Svetog Duha.
- ◆ Molite se da crkveni vođe (pastor vaše mjesne crkve, vođe konferencije, unije, divizije i Generalne konferencije) rade u ljubavi, suosjećanju i jedinstvu, kako bismo završili posao koji nam je Krist dao.
- ◆ Molite se za jedinstvo Kristove crkve, koje se treba očitovati u svakoj mjesnoj crkvi i vjerniku, na temelju poštivanja Božje riječi, ponizne molitve, snage Svetog Duha, poštivanja prihvaćenog *Crkvenog pravilnika*, te punu potporu u misiji Crkve.
- ◆ Molite se da pokazujemo poniznost u našem životu. Tako ćemo biti ujedinjeni u pokornosti Bogu, sprovodeći planove Crkve koji čine dogovorene odluke za misiju koju kao Crkva imamo, i tako provesti ono što je izglasano na sjednicama Generalne konferencije.
- ◆ Molite se da možemo posvetiti više vremena za naše vječne vrijednosti kroz proučavanje Biblije i molitvu, čime će Bog u potpunosti usmjeriti svoj narod po Njegovoj volji, a ne našoj. To će nam pomoći i zadržati nas bliže Bogu, i dopustiti snazi Svetoga Duha da preokrene prodiranje svjetovnosti koja ugrožava Božju crkvu i naš svakodnevni život.

- ◆ Misija u gradovima: Molite se za Istočnu srednjeafričku diviziju i gradove koje su izabrali da rade u njima: Kinshasa, Dar-es-Salaam, Addis Abeba, Kampala, Kananga, Lodwar, Kigali, Lubumbashi, Goma, Magara, Juba. Molite se da se razbiju sotonska uporišta i da se utvrdi odnos vjernika s Kristom.
- ◆ Molite se za zaštitu naših mladih i svih nas od sve većeg svjetovnog utjecaja. Molite se da se usmjerimo na Božju riječ i služenje drugima. Molite se da mjesne crkve novčano podupiru mlade u misiji dosezanja ljudi za Krista i u drugim načinima služenja.
- ◆ Molite se da sedmero (ili više) ljudi s vašeg popisa uvidi svoje potrebe i otvori svoje srce Svetom Duhu.
- ◆ Molite se za razne osobne potrebe koje imate.

### **Zahvalnost (do 10 minuta)**

- ◆ Hvala Bogu za sve što je učinio u svojoj Crkvi i što će učiniti kroz nju.
- ◆ Hvala Bogu što je spreman očistiti, pročistiti i voditi Crkvu.
- ◆ Hvala Bogu što je Isus molio Oca za Crkvu da bismo mogli biti jedno.
- ◆ Hvala Bogu što radi na srcima ljudi za koje se molimo.

### **Pjevanje pjesama**

Unaprijed izaberite prigodne pjesme iz pjesmarice *Kršćanske himne*, od broja 300 do 317 (ili koje druge) i pjevajte ih.

## **Odsjajivati Krista u Crkvi**

“Da postanu potpuno jedno, da svijet upozna da si me ti poslao i da si njih ljubio kao što si mene ljubio.” (Ivan 17,23)

“Ne postoji ništa što može tako oslabiti utjecaj Crkve kao nedostatak ljubavi. ... Ljudi u svijetu žele vidjeti na nama što naša vjera čini za naš karakter i život. Oni gledaju ima li posvećujućeg učinka na naša srca i postajemo li slični Kristu. Oni su spremni otkriti svaki nedostatak u našem životu i svaku nedosljednost u našim akcijama. Nemojmo im dati nikakvu priliku da se izruguju vjeri. Protivljenje iz svijeta nije ono što nas najviše ugrožava, već je to zlo koje se njeguje upravo u našoj sredini, uzrokujući najveću nesreću. To je neposvećen život neodlučnih koji usporavaju rad istine i donose tamu na Božju crkvu.

Nema sigurnijeg načina za naše slabljenje u duhovnosti nego da zavidimo, sumnjičimo se međusobno, puni smo zanovijetanja i zlih pretpostavki. ...

Kad ste zajedno, pazite na svoje riječi. ... Ako u svojem srcu imate ljubav prema istini, iz srca ćete govoriti istinu. Govorit ćete o blaženoj nadi koju imate u Isusu. Ako u svojem srcu imate ljubav, nastojat ćete uspostaviti i izgraditi svojeg brata u presvetoj vjeri. Ako je izrečena riječ koja je štetna za karakter tvog prijatelja ili brata, ne podržavaj takve zle govore. To je djelo neprijatelja. Ljubazno podsjeti sugovornika da Božja riječ zabranjuje takvu vrstu govora. Trebamo isprazniti srce od svega što oskrvrnuje hram duše, da bi Krist prebivao u nama. Naš Otkupitelj nam je rekao kako Ga možemo otkriti svijetu. Ako njegujemo Njegov duh, ako iskazujemo Njegovu ljubav prema drugima, ako štitimo interese jedan drugoga, ako smo ljubazni, strpljivi i suzdržljivi, za svijet ćemo imati plodove koji dokazuju da smo Božja djeca. To je jedinstvo u crkvi koje omogućuje da izvršimo svjetan utjecaj na nevjernike i posvjetovljene.” (*That I may know Him*, 153)

“Ako imadnete ljubavi jedan prema drugome, po tom će svi upoznati da ste moji učenici.” (Ivan 13,35)

“Kristova vjera znači više od oprosta grijeha; ona znači da je grijeh uklonjen, a da je prazan prostor ispunio Duh. Ona znači da je um božanski prosvjetljen, da je srce ispražnjeno od sebe i ispunjeno Kristovom prisutnošću. Kad se to djelo izvrši u vjernicima Crkve, ona će postati živom i djelotvornom. (*Primit ćete silu*, 318)

“Kad naša srca budu u jedinstvu s Kristom i naš život u skladu s Njegovim radom, Duh koji se spustio na dan Pedesetnice doći će i na nas. Bit ćemo jaki u Kristovoj snazi i ispunjeni Božjom puninom. ... Predat ćemo se Kristu, što podrazumijeva bezuvjetno posvećenje svih naših nekretnina i svih naših moći Njegovoj službi. Tako ćemo pokazati vjeru na praktičan način; služeći onima koji trebaju našu pomoć, služiti ćemo Bogu. Tada ćemo dopustiti da naše svjetlo zasja u dobrim djelima.” (*The Review and Herald*, 16. prosinca 1884.)

“Kao što su učenici ispunjeni snagom Duha izišli naviještati Radosnu vijest, tako Božji sluge moraju izići danas. Svatko na koga sja svjetlo sadašnje istine treba se sa suosjećanjem odnositi prema onima koji su u tami. Od svih vjernika svjetlo odsjajuje u jasnim, različitim zrakama. Djelo slično onome koje je učinio preko svojih određenih poslanika nakon Pedesetnice Gospodin čeka da učini danas. U ovom trenutku, kad se bliži kraj svega, revnost Crkve treba premašiti čak i onu u ranoj Crkvi. Revnost za Božju slavu pokrenula je učenike da svjedoče za istinu s moćnom snagom. Ne bi li ta revnost mogla zapaliti vatru naših srca da sa čežnjom ispričamo priču o ljubavi koja otkupljuje, o Kristu i to raspetom?” (*The Review and Herald*, 26. siječnja 1905.)

## **Za razmišljanje**

1. Kako možete, kao član Kristove crkve, poticati jedinstvo i ljubav prema svojoj braći?

2. Razmislite kroz molitvu trebate li oprostiti, ispričati se ili pomiriti s kim u crkvi ili izvan nje.

## DESETI DAN

# Odsjajivati Krista u susjedstvu

*Prijedlozi za ujedinjenu molitvu*

**“Ali, primit ćete snagu pošto Duh Sveti dode na vas, pa ćete mi biti svjedoci u Jeruzalemu, u svoj Judeji, u Samariji i sve do kraja zemlje.” (Djela 1,8)**

### **Proslavljanje (do 10 minuta)**

- ◆ Započnite molitveno vrijeme hvaleći Boga jer je On ljubavnost, dobrota, blagost ...
- ◆ Zahvalite Bogu što je izabrao koristiti baš vas da dopre do duša koje žedaju za vodom života.

### **Priznavanje i iznošenje svjedočanstva pobjede nad grijehom (do 5 minuta)**

- ◆ Zamolite Boga da vam pokaže koje grijehove trebate priznati otvoreno, a koje samo Bogu. Tražite pobjedu nad tim grijesima.
- ◆ Molite oprost za vrijeme kad vas je bilo sram podijeliti svoju vjeru s drugima. Tražite od Boga da vam daruje hrabrost i ljubav kroz Krista koji prebiva u vama.

- ◆ Zahvalite Bogu što oprašta prema obećanju u 1. Ivanovoj 1,9.

## **Razgovor o potrebama uz ozbiljne i ponizne posredničke molitve (do 35 minuta)**

- ◆ Molite Boga da vam podari osjećaj odgovornosti za duše i ljubav za Njegovu izgubljenu djecu.
- ◆ Molite Boga da u srcima vaših bližnjih izazove glad i žeđ za Njim.
- ◆ Molite Gospodina da vas ispuni svojim Svetim Duhom i da vas nauči kako doći do susjeda kroz djela ljubavi i služiti na taj način njihovim potrebama, zadobivši povjerenje i pozivajući ih da slijede Isusa.
- ◆ Molite se da iskusite radost svjedočenja o Kristu.
- ◆ Molite se za privlačan karakter sličan Kristovom koji će privući ljude k Njemu.
- ◆ Molite Boga da vas nauči kako ljudima ukazati na Isusa, a ne na sebe.
- ◆ Molite se da vjernici Crkve još više čitaju kršćanske knjige i rade s njima (literarni evangelizam), jednako s tiskanim knjigama kao i onima u elektroničkom obliku.
- ◆ Molite se za ponovni naglasak na velikoj važnosti sudjelovanja u subotnjoj školi, koja se usmjerava na zajedništvo, misiju, proučavanje Biblije i misijske aktivnosti u sredinama u kojima živimo.
- ◆ Molite se za veći naglasak na radu malih skupina, tako da svi vjernici sudjeluju u osobnom svjedočenju (prema svojim darovima) i naviještaju veliku Božju istinu u ovim posljednjim danima.
- ◆ Molite se da crkveni vođe (vaš pastor, vođe konferencije, unije, divizije i Generalne konferencije) mogu biti dobri svjedoci svojim susjedima.
- ◆ Misija u gradovima: Molimo se za Intereuropsku diviziju i gradove koje su izabrali da rade u njima: Ženeva, Prag i

Beč. Molite se i za Bliski istok i Sjevernu Afriku, tamošnje unije i misijska polja i 43 grada u koje planiraju ući u sljedećih četiri do pet godina. Molite se za vjerne evanđeoske radnike koji djeluju u tim gradovima. Molite Boga za smjelost da posvjedoče za Njega u svim okolnostima.

- ◆ Molite se za pojačano djelovanje adventističkih medija s evanđeoskim programima, koji već dosežu golemi broj ljudi po cijelom svijetu.
- ◆ Molite se za sedmero (ili više) ljudi s vašeg popisa da uvide svoje potrebe i otvore svoje srce Svetom Duhu.
- ◆ Molite se za razne osobne potrebe koje imate.

### **Zahvalnost (oko 10 minuta)**

- ◆ Zahvalimo Bogu što radi u životu naših obitelji, prijatelja i susjeda.
- ◆ Zahvalimo Bogu što ima ljudi u svakom gradu koji čeznutljivo gledaju u nebo!
- ◆ Zahvalimo Bogu što radi na srcima svih ljudi za koje se molimo.

### **Pjevanje pjesama**

Unaprijed izaberite prigodne pjesme iz pjesmarice *Kršćanske himne*, od broja 300 do 317 (ili koje druge) i pjevajte ih.

## **Odsajivati Krista u susjedstvu**

“Ali, primit ćete snagu pošto Duh Sveti dođe na vas, pa ćete mi biti svjedoci u Jeruzalemu, u svoj Judeji, u Samariji i sve do kraja zemlje.” (Djela 1,8)

“Božja djeca pozvana su da budu Kristovi predstavnici i da objave Gospodinovu dobrotu i milost. Kao što je Isus otkrio pravi Očev karakter nama, i mi moramo Otkriti Krista



svijetu koji još nije upoznao Njegovu nježnu i milosrdnu ljubav. ‘Kao što ti mene posla u svijet’ — kaže Isus — ‘i ja njih poslao u svijet. ... Ja u njima, a ti u meni ... da svijet upozna da si me ti poslao...’ (Ivan 17,18.22.23) Apostol Pavao poručuje Isusovim učenicima: ‘Očito je da ste vi svi pismo Kristovo ... koje poznaju i čitaju svi ljudi.’ (2. Korinćanima 3,3.2) Kroz svako svoje dijete Isus šalje poslanicu svijetu. Ako ste Kristov sljedbenik, On kroz vas šalje pismo vašoj obitelji, mjestu ili ulici u kojoj živite. Isus koji boravi u vama želi progovoriti srcima onih koji Ga još ne poznaju. Možda oni ne čitaju Bibliju i ne čuju glas koji govori s njezinih stranica. Oni u Božjim djelima ne vide Njegovu ljubav. Ali ako ste pravi Njegovi predstavnici, može se dogoditi da preko vas budu navedeni da shvate bar djelić Njegove dobrote i budu pridobiveni da Ga ljube i da Mu služe.” (*Put Kristu*, 122.123)

“Posjetite svoje susjede i покажите zanimanje za spasenje njihovih duša. Potaknite svaku duhovnu snagu za djelovanje. Recite onima koje posjećujete da je kraj svega blizu. Gospodin Isus Krist će otvoriti vrata njihovih srca te će u njihovim mislima izazvati trajne dojmove. Čak i dok se bavi svakodnevnim radom, Božji narod može dovesti druge Kristu. I dok tako budu radili, imat će dragocjeno jamstvo da je Spasitelj kraj njih. Oni ne trebaju misliti da su prepušteni ovisiti o vlastitim naporima slabih. Krist će im dati riječi koje će govoriti, što će osvježiti, ohrabriti i ojačati siromašne i one koji se bore u tami. Njihova vlastita vjera bit će ojačana jer su shvatili da se Otkupiteljevo obećanje ispunilo. Ne samo da su blagoslov drugima, nego taj posao koji rade za Krista donosi blagoslov i njima samima.” (*Counsels to the Church*, 62)

“Vaš utjecaj dopire do duše; ne dirajte strunu koja već titra prema Bogu. ... Vaša je dužnost biti kršćanin u najvišem smislu te riječi — nalik Kristu. Nevidljivim vezama koje vas

privlače drugim umovima s kojima dolazite u kontakt, ako ste u stalnoj vezi s Bogom, možete ostaviti dojmove koji će vas učiniti miomirisom života za život. U protivnom, ako ste sebični, ako ste okrenuti samima sebi, ako ste posvjetovljeni, bez obzira na vaš položaj, bez obzira kakvo je vaše iskustvo ili koliko je vaše znanje, ako zakon ljubavnosti nije na vašim usnama, ako ugodni miris ljubavi ne dolazi iz vašeg srca, ne možete učiniti ništa što bi trebalo.” (*Moj život danas*, 182)

“Ako netko tvrdi: ‘Ljubim Boga’, a mrzi svoga brata, lažac je; jer tko ne ljubi svoga brata koga vidi, ne može ljubiti Boga koga ne vidi. Ovu zapovijed imamo od njega: tko ljubi Boga, neka ljubi i svoga brata.” (1. Ivanova 4,20.21)

“Ta iskrena, poštena riječ sestre, brata ili prijatelja, upućena u pravoj jednostavnosti, ima silu otvoriti vrata srca kojemu je potreban miomiris kristolikih riječi i jednostavan, nježan dodir duha Kristove ljubavi.” (*Moj život danas*, 182)

“Svuda oko nas čuju se naricanja velike svjetske tuge. Posvuda oko nas su potrebiti i uznemireni ljudi. Na nama je da pomognemo u olakšavanju i omekšavanju životnih poteškoća i patnji. Želje duše može zadovoljiti samo Kristova ljubav. Ako Krist prebiva u nama, naša srca bit će ispunjena božanskim suosjećanjem. Zapečaćene izvore iskrenosti otpečatit će kristolika ljubav.” (*Sons and Doughters of God*, 151)

“Kakvu je samo prijaznost širila sama Njegova [Kristova] prisutnost! Isti duh će se pokazati i u Njegovoj djeci. Oni u kojima Isus prebiva bit će okruženi božanskim ozračjem. Njihove bijele haljine čistoće odišu mirisom iz Gospodnjeg vrta. Njihova lica odsjajuju Njegovom svjetlošću, obasjavajući stazu nesigurnoj i umornoj nozi.” (*Temelji sretnog doma*, 394)

## **Za razmišljanje**

1. Želiš li biti ispunjen Kristovom ljubavlju i Njegovim suosjećanjem za svijet koji umire?
2. Koji su neki od praktičnih načina na koje možeš svjedočiti u svojem susjedstvu?

# Smjernice za molitve

- ◆ Neka naše molitve budu kratke, samo rečenica ili dvije uz određenu temu, a zatim dajmo riječ drugima. Možemo se moliti koliko god puta želimo, kao za vrijeme razgovora.
- ◆ Tišina je dobra, jer svima daje vremena da čuju glas Svetoga Duha.
- ◆ Pjevanje zajedničkih pjesama je također veliki blagoslov.
- ◆ Umjesto da dragocjeno vrijeme za molitvu trošimo na prepričavanje naših molitvenih potreba, jednostavno ih iznesimo u molitvi. Tako će ih i drugi imati prilike čuti i pozivati se na obećanja iz Božje riječi.



[www.tendaysofprayer.org](http://www.tendaysofprayer.org)  
[www.MissiontotheCities.org](http://www.MissiontotheCities.org)  
[www.RevivalandReformation.org/777](http://www.RevivalandReformation.org/777).  
[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)  
[www.znaci-vremena.com](http://www.znaci-vremena.com)